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مجهولات نباید روشن شوند؟
نمایندگان مردم در مجلس شورای اسامی دیروز تصویب کردند 
حق پخش از طریق سازمان برنامه و بودجه به باشگاه ها داده 

شود. 
ماجرای حق پخش آنقدر مبهم مانده و نکات عجیب و مجهول 

دارد که نمی توانیم درباره چنین موضوعی بی تفاوت باشیم. 
1- اگر قرار است حق پخش فوتبال داده شود، چرا از طریق سازمان 

برنامه و بودجه؟ 
اخیراً یکی از خبرگزاری ها نوشت، صداوسیما برای 3بازی تیم ملی 
در تورنمنت کافا عددی نزدیک به 1400میلیارد تومان درآمد داشته 
است و تخمین زده می شود برای بازی فینال هم 700میلیارد تومان 

تبلیغات داشته باشد.
وقتی فوتبال چنین خزانه پرپولی ایجاد می کند، چرا حق پخش 

فوتبال نباید متناسب با درآمد تلویزیون باشد؟
2- اگر قرار است حق پخش فوتبال ایران داده شود، چرا اجازه 
نمی دهیم فوتبال مانند تمام دنیا از طریق مجاری قانونی و در 
یک فرایند عادلانه حقش را بگیرد؟ اگر در کنار صداوسیما که 
تاکنون سالی 30 تا 60میلیارد تومان به فوتبال می داد، اجازه دهیم 
شبکه هایی مانند بین اسپرت اجازه ورود به مزایده حق پخش را 
داشته باشند، خواهیم دید عدد واقعی برای حق پخش فوتبال 
ایران نزدیک به 10هزار میلیارد تومان است. اگر این پول را متناسب 
با اهمیت و تعداد هوادار تیم ها بین تیم های لیگ برتری تقسیم 
کنیم، درصد قابل توجهی از مشکات تیم های ما حل خواهد 
شد. اگر قرار است حق پخش فوتبال داده شود، بهتر است این 

عدد واقعی و منصفانه باشد.
3- اگر قرار است صداوسیما فوتبال را پخش کند، باید فرمول 
میزان درآمد صداوسیما از بازی های فوتبال مشخص شود. در 
آن صورت می توان به جرأت گفت عددی که به فوتبال تعلق 
می گیرد، چه درصدی از درآمد حقیقی فوتبال است و آیا اصاً 

تناسبی با درآمد واقعی دارد یا خیر.

نباید در کافا شرکت می کردیم
بهتاش فریبا: بهتر بود طارمی و جهانبخش 

به تیم ملی دعوت نمی شدند
بهتاش فریبا، بازیکن پیشین تیم ملی و پیشکسوت فوتبال ایران، در 
واکنش به انتقادهایی که پس از تساوی تیم ملی برابر تاجیکستان متوجه 
امیر قلعه نویی شد، اظهار داشت: »همه فقط نتیجه را می بینند و بر همین 
اساس قضاوت می کنند. به نظر من جوان های تیم ملی در حد و اندازه 
واقعی خود ظاهر نشدند و لژیونرهای شاغل در امارات هم از نظر بدنی در 
شرایط مطلوبی قرار نداشتند. از طرفی مهدی طارمی و علیرضا جهانبخش 
هم بدون تیم بودند و همین موضوع روی عملکردشان تأثیر گذاشت. 
شاید در این شرایط بهتر بود اصاً به تیم ملی دعوت نمی شدند.« او با اشاره 
به سطح تورنمنتی که ایران در آن حاضر شد، افزود: »فکر می کنم حضور در 
این رقابت ها انتخاب درستی نبود. تیم ملی برای آماده سازی واقعی نیاز به 
بازی های دوستانه با تیم های بزرگ دارد؛ بازی هایی که بتواند نقاط ضعف 
را آشکار و بازیکنان را در سطح بالاتری محک بزند. بازی با تیم های ضعیف 

نه تنها کمکی نمی کند بلکه باعث می شود فشار انتقادات بیشتر شود.«

برد قاطع پرسپولیس در دربی جوانان
تیم جوانان پرسپولیس با نمایشی درخشان موفق شد استقال را با سه 
گل شکست بدهد. حمات پرسپولیس در نیمه اول سرانجام دقیقه31 
نتیجه داد؛ حرکت از سمت راست با پاس به امیرمحمد رضایی همراه 
شد تا او قفل دروازه را در این دربی بشکند. لحظاتی بعد مهدی چشم براه 
با یک شوت دقیق گل دوم را هم زد و جالب اینکه خوشحالی بعد از گل 
انجام نداد. در نیمه دوم هم در حالی که قرمزها سه موقعیت متوالی را 
از دست داده بودند، ارسال امیرحسین طاهری روی دروازه با حرکت 
سریع امیررضا ولی پور تبدیل به گل سوم پرسپولیس شد. شاگردان بهادر 
عبدی در این دیدار تقریباً موقعیت خاصی به حریف ندادند و توانستند با 
برتری کامل دربی جوانان را به پایان برسانند تا استقال صدرنشین مقابل 
قهرمان فصل گذشته لیگ تهران متوقف شود. گفتنی است تقابل بهادر 
عبدی و هاشم بیک زاده تعداد زیادی از هواداران پرسپولیس و استقال 
را به استادیوم درفشی فر کشاند تا شاهد دربی جوانان باشند. البته 
طرفداران تنها تماشاگران این بازی نبودند و از رضا شاهرودی و محمد 
انصاری تا علیرضا اسدی و مسئولان ورزشی آکادمی دو باشگاه هم به مقر 

باشگاه پرسپولیس آمدند تا این بازی را به نظاره بنشینند.

شرط فولاد برای میزبانی از دو همنام استقلالی
بازی هفته نهم هم در فولاد آره نا

استقال خوزستان در آغاز لیگ بیست وپنجم با مشکل میزبانی مواجه 
شده و ورزشگاه خانگی این تیم در هفته های ابتدایی شرایط لازم برای 
برگزاری مسابقات لیگ برتر را ندارد؛ همین موضوع باعث شد دیدار 
هفته نخست این تیم برابر شمس آذر قزوین در تهران برگزار شود. در 
ادامه رقابت ها و با توجه به برگزاری دیدار حساس مقابل استقال تهران 
در هفته سوم، استقال خوزستان تاش کرد تا با میزبانی در استان 
خود، از انتقال این مسابقه به پایتخت جلوگیری کند. به همین منظور، 
این باشگاه از فولاد درخواست کرد تا مسابقه در ورزشگاه شهدای فولاد 
اهواز برگزار شود. باشگاه فولاد در واکنشی جالب توجه، شرطی جالب 
برای موافقت با این درخواست گذاشت. آنها اعام کردند تنها در صورتی 
حاضر به میزبانی بازی استقال خوزستان با استقال تهران در ورزشگاه 
شهدای فولاد هستند که دیدار رو در روی استقال خوزستان و فولاد در 

هفته نهم نیز در همین ورزشگاه انجام شود. 

سرمقاله

سوژه

خبر و مصاحبه

ــم ملی فوتبال  ــرمربی تیـ امیر قلعه نویی سـ
ــتان در بازی  ایران درباره رویارویی با ازبکسـ
ــت که  ــال اسـ ــروز می گوید: »چندین سـ امـ
ــک به هم  ــای نزدیـ ــران رقبـ ــتان و ایـ ازبکسـ
هستند. ازبکستان سرمایه گذاری عظیمی 
ــأله  ــن مسـ ایـ ــام داده و  انجـ ــال  روی فوتبـ
ــده به  ــاً در بخش پایه ها باعث شـ مخصوصـ
ــود. شناخت  ــیا تبدیل شـ قدرت فوتبال آسـ
کافی نسبت به هم داریم. امیدوارم یک بازی 
خوب و تاکتیکی باشد. با دعوت از بازیکنان 
ــدود ۵0 بازیکن  ــدیم حـ مختلف متوجه شـ
ــتری به تیم  ــد در آینده کمک بیشـ می تواننـ
ملی کنند. تغییرات زیادی در این تورنمنت 
داشتیم و امیدوارم بازیکنان بتوانند وظایف 

ــا نتیجه  ــد تـ ــام دهنـ ــود را انجـ ــی خـ تاکتیکـ
ــطح  ــم.« او درباره سـ ــب کنیـ ــی کسـ مطلوبـ
کیفی فوتبال ازبکستان این طور می گوید: 
»زمانی که برنامه داشته باشید تغییرات به 
شما لطمه نمی زند، این کار را ازبکستان در 10 
سال گذشته خیلی خوب انجام داده است. 
نتایج تیم های پایه آنها هم نشان دهنده این 
ــت و بازیکنان خوبی را در رده های خود  اسـ
تربیت می کنند. ازبکستان در باشگاه های 
ــرمایه گذاری خوبی کرده، چند  خود هم سـ
ــان در تیم های مطرح لیگ ایران  بازیکنشـ
ــان دهنده آن است  بازی می کنند و این نشـ
ــیا شده اند. به  که آنها یکی از قطب های آسـ
ــرایط تغییرات زیادی داشتیم،  دلیل این شـ

ــد و برخی  ــدوم بودنـ ــان مصـ ــی بازیکنـ برخـ
دیگر تیم نداشتند. این فرصت را به برخی 
ــتند و به ما  ــان دادیم که جوان هسـ بازیکنـ
ــل را هم انجام  کمک می کنند تا تغییر نسـ
ــیار  دهیم. امروز با یک ترکیب و برنامه بسـ
خوب وارد مسابقه خواهیم شد و امیدوارم 
با تمام توان سربلند از زمین خارج شویم.« 
قلعه نویی با انتقاد از برنامه ریزی مسابقات 
ــه دلیل  ــور می گوید: »بـ ــران این طـ لیگ ایـ
ــا دو هفته دیرتر  ــائل لیگ برتر مـ برخی مسـ
ــد ولی برای اینکه به لیگ احترام  شروع شـ
ــتیم لیگ را تعطیل کنیم  بگذاریم، نخواسـ
ــتباه بود. 1۸ تغییر داشتیم و باید  و این اشـ
ــم.  ــن می کردیـ ــه تمریـ ــه جلسـ ــل سـ حداقـ

تمام فکر ما احترام به لیگ بود ولی باید با 
برنامه ریزی بهتری به کافا می آمدیم. اشتباه 
من این بود که به لیگ احترام گذاشتم. به 
هر حال تورنمنت ملی شرایط خود را دارد، 
ــا هر تورنمنت  ــد یـ حالا می خواهد کافا باشـ
دیگری. ما حتی نامه زدیم که در مسابقات 
ــوپرلیگ ها  ــم. در فیفادی سـ ــرکت نکنیـ شـ
ــا این بود  ــوند. همه تاش مـ برگزار نمی شـ
که بهترین شرایط را فراهم کنیم. البته کافا 
ــه فوتبال منطقه کمک  می تواند در آینده بـ
کند اما نوع برگزاری خیلی مهم است. این 
ــی از تیم ها  ــد و خیلـ ــوب برگزار نشـ دوره خـ
گله مند بودند. امیدوارم در سال های آینده 

برنامه ریزی بهتری صورت بگیرد.«

در حالی که از شنبه هفته آینده مسابقات 
کشتی قهرمانی جهان در زاگرب کرواسی آغاز 
می شود، در تیم ملی کشتی فرنگی ایران یک 
تغییر عجیب رخ داد. این تغییر در وزن ۵۵ 
کیلوگرم تیم ملی کشتی فرنگی است که از 
چند ماه قبل پویا دادمرز برای آن انتخاب شده 
بود اما بعد از چند روز بحث و تبادل نظر در 
نهایت پویا دادمرز از ترکیب تیم ملی کشتی 
فرنگی خط خورد و به جای او پویا احمدی 
انتخاب شد. این تصمیم در حالی اتخاذ 
شده که از چند ماه پیش فدراسیون کشتی 

انتخاب پویا دادمرز را به طور رسمی اعام 
کرده بود و برای اولین بار در تاریخ، یک هفته 
مانده به آغاز مسابقات جهانی فدراسیون 
کشتی اعام کرد: »با توجه به عملکرد پویا 
دادمرز در چرخه انتخابی تیم ملی و عملکرد 
درخشان پیام احمدی در چرخه انتخابی تیم 
ملی کشتی فرنگی جوانان که با کسب مدال 
طای جوانان جهان همراه بود، بعد از ارزیابی 
نهایی این دو کشتی گیر که توسط کادرفنی در 
اردوی آماده سازی تیم ملی کشتی فرنگی انجام 
شد، پیام احمدی به عنوان ملی پوش ایران 

در وزن ۵۵ کیلوگرم رقابت های جهانی 202۵ 
کرواسی انتخاب شد.« این برای اولین بار در 
تاریخ کشتی ایران است که یک کشتی گیر 
به دلیل ضعف فنی در چنین روزهایی خط 
می خورد. البته مشخص نیست که این تصمیم 
را کادرفنی اتخاذ کرده و یا نظر شخصی رئیس 
فدراسیون کشتی بوده. اگر تصمیم کادرفنی 
این بوده که نشان می دهد کادرفنی نسبت 
به عملکرد این کشتی گیر در اردوهای تیم 
ملی طی ماه های گذشته بی تفاوت بوده که 
مجبور شده چنین تصمیمی را یک هفته 

قبل از جهانی اتخاذ کند اما عجیب است که 
فدراسیون چنین اجازه ای را به کادرفنی داده 
است. هر چند که به نظر این شاهکار را خود 
فدراسیون کشتی رقم زده است و خیلی ربطی 
به کادرفنی ندارد. فدراسیونی که معتقد بود 
چرخه ای را برای انتخابی تیم ملی می نویسد 
که اگر به کشتی گیری ظلم شد بتواند به دادگاه 
شکایت کند، حالا خودش تصمیمی را اتخاذ 
کرده که به طور واضح به کشتی گیر ظلم کرده 
است. ظلمی به این آشکاری در تاریخ کشتی 

ایران رخ نداده بود.

اشتباهم این بود که به لیگ احترام گذاشتم

قلعه نویی: ازبکستان یکی از قطب های فوتبال آسیا است

پویا دادمرز از مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جهان خط خورد

این تصمیم، شاهکار چه کسی بود؟
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سرمربی ازبکستان: ما هم چند مصدوم داریم
تیمور کاپادزه سرمربی تیم فوتبال ازبکستان در نشست خبری پیش از دیدار با ایران 
در فینال کافا، بازی امروز را مهم دانست. سرمربی تیم فوتبال ازبکستان گفت: »قطعا بازی با 
ایران ُ مسابقه خوبی خواهد بود.نمی توانم بگویم با چه سیستمی قرار است بازی کنیم و در 
بازی آن را خواهید دید.« او همچنین در واکنش به  غیبت سردار آزمون، مهدی قایدی و سعید 
عزت اللهی گفت: »ما می دانیم بعضی بازیکنان ایران نیستند، اما در تیم ما نیز بعضی بازیکنان 

مصدوم یا غایب هستند. به هر حال بازی فینال اهمیت دارد و باید آماده آن باشیم.«

اسکندروف: هدف ما قهرمانی است
 جمشید اسکندروف هافبک ازبکستان تأکید کرد، هدف او و دیگر اعضای این 
تیم دستیابی به عنوان قهرمانی مسابقات کافا 202۵ است. بازیکن تیم ملی فوتبال 
ازبکستان در نشست خبری پیش از دیدار این تیم مقابل ایران در فینال تورنمنت 
کافا 202۵  گفت: »ازبکستان میزبان این تورنمنت است و ما قطعاً هواداران خودمان 
را داریم و مردم مان به حمایت از ما خواهند آمد. ما می خواهیم این تورنمنت را ببریم 

و نتیجه خوبی بگیریم. شرایط تیم  ما هم خوب است.«

پیام نیازمند دروازه بان تیم ملی فوتبال ایران 
درباره بازی امروز مقابل ازبکستان در فینال 
تورنمنت کافا می گوید: »فکر می کنم شناخت 
دو تیم نسبت به یکدیگر به اندازه کافی هست. 
طی دو سه سال گذشته چند بار با یکدیگر بازی 
کرده ایم، همچنین چند بازیکن ازبکستانی 
در فصل گذشته به لیگ ایران آمدند و یکی 
از آنها نیز هم تیمی خودم است. ازبکستان 
سرمایه گذاری خوبی کرده و پیشرفت خوبی 

در رده های پایه داشته است، فکر می کنم 
در چند سال گذشته نیز جدال های دو تیم 
جذاب و نزدیک به هم بوده است. امیدوارم 
امروز نیز با همه توان بازی کنیم و با دست 
پر و سربلند از زمین بیرون بیاییم.« او درباره 
اشتباهی که در بازی قبلی مقابل تاجیکستان 
مرتکب شده این طور می گوید: »من زیر نظر 
قلعه نویی در سپاهان بودم و در بالاترین سطح 
بازی کرده  و می کنم. فکر می کنم مردم کمتر 

مرا با این اشتباهات دیده باشند. حالا باید با 
تمرکز بالاتر و تاش بیشتر، این اشتباهات را 
به حداقل ممکن برسانم. فکر می کنم عاوه 
بر اشتباه من، داور مسابقه هم اشتباه کرد، 
یعنی توپ کامل از خط دروازه عبور نکرده بود 
و از این مسأله مطمئن بودم، اما داور چنان 
سریع تصمیم گرفت و گل اعام کرد که تصاویر 
تلویزیونی باز هم مرا قانع نکرد و مطمئن بودم 
بخشی از توپ روی خط است. باز هم می گویم 

که نباید اشتباه اول را مرتکب می شدم. باید از 
این مسأله درس بگیرم، چرا که فکر می کنم 
پس از گل اول تمرکز تیم مان کمی به هم 
ریخت و روی عملکرد کل تیم تأثیرگذار بود. 
به هر حال این هم بخشی از فوتبال است. از 
کوچکترین تا بزرگترین دروازه بان یک روزی 
پیش می آید که اشتباهی را انجام بدهند و من 
هم باید تاش کنم و بجنگم که این اشتباهات 

را به حداقل برسانم.«

 نیازمند: مردم کمتر مرا با این اشتباهات دیده اند

جعفری 27 بازیکن را به اردو فرا خواند
 نخستین اردوی آماده سازی تیم ملی فوتبال بانوان پس از صعود 
به جام ملت های آسیا 2026 – استرالیا از روز جمعه 21 شهریورماه 

در مرکز ملی فوتبال آغاز می شود.
به  همین منظور، مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان، 27 بازیکن را به اردو فرا خواند. اسامی بازیکنان دعوت 
شده به شرح زیر است: کوثر کمالی، مرضیه نیکخواه، زهرا قنبری، 
شقایق روزبهان، محدثه ذلفی، فاطمه شبان و فاطمه ایمانی 
)البرز(، فاطمه امینه برازجانی، ملیکا متولی، رها یزدانی، عاطفه 
رمضانی زاده، فاطمه پسندیده، سارا دیدار، نگین زندی، مریم 
دینی، روژین تمریان، افسانه چترنور، مینا نافعی، زهرا علیزاده، 
زهرا سربالی، گلنوش خسروی و سرشین کمانگر )کرمان(، آتنا 
توفیق، ثنا صادقی و زهرا احمدزاده )تهران(، هاله عبداللهی 

)کردستان(، زهره کودایی )گیان(.
بازیکنان تا روز سه شنبه 2۵ شهریورماه تمرینات خود را زیر نظر 

کادر فنی در مرکز ملی فوتبال پیگیری می کنند.

یک مورد عجیب از دل مواضع مالک پرسپولیس
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5
سوئدی دعوایی در تراکتور

به مردم بدهکارم اما از مسئولان طلبکارم
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افلاکی: تکواندو سرراهی است

افشاگری از اشتباه جدید فدراسیون وزنه برداری
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گاف دو و نیم میلیاردی؟

 نیازمند: مردم کمتر مرا 
با این اشتباهات دیده اند
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برای ایران 
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دعوت کرده، 

بیشترین 
سود را از این 

مسابقات 
می برد

خبر و مصاحبه

تصویب قانون حق پخش؛ گامی 
مهم برای اعتلای فوتبال ایران

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، در نامه ای 
به رئیس مجلس، وزیر ورزش و جوانان و رئیس 
صداوسیما، تصویب قانون حق پخش را اقدامی 
مهم و گامی بلند در مسیر توسعه پایدار فوتبال 
کشور دانست. تاج این تصمیم را »خردمندانه« 
و همکاری مسئولان را »بی بدیل« خواند و تأکید 
کرد که سال هاست جامعه فوتبال از باشگاه ها 
تا بازیکنان و مربیان، چشم انتظار چنین قانونی 
بود تا منبع درآمدی پایدار و شفاف برای رشد 
فوتبال فراهم شود. رئیس فدراسیون فوتبال افزود 
تصویب این قانون، بنیه مالی باشگاه ها را تقویت 
کرده و بخش قابل توجهی از مشکلات اقتصادی 
آنها را حل خواهد کرد. علاوه بر این، این قانون 
بستری مناسب برای سرمایه گذاری در رده های پایه، 
توسعه زیرساخت ها، ارتقای سطح کیفی مسابقات 
و افزایش جذابیت لیگ ها و تیم های ملی فراهم 
می آورد. به گفته تاج، تصویب قانون حق پخش، 
نویدبخش آینده ای روشن تر برای فوتبال ایران 
است و می تواند زمینه ساز دستاوردهای بزرگ تر در 

عرصه های بین المللی شود.

 
تیم ملی فوتسال جوانان ایران 

آماده مسابقات آسیایی می شود
بهزاد آزاد، مدیر تیم ملی فوتسال جوانان ایران، 
درباره مراحل آماده سازی تیم گفت: دو مرحله 
اردوی تدارکاتی در تیر و مرداد برگزار شد و پس از 
پایان دور برگشت لیگ فوتسال، اردوی دیگری از 
۱۲ تا ۱۷شهریور و سپس از ۲۱ تا ۲۵شهریور تشکیل 
شد. پس از آن، تیم برای برگزاری دو بازی دوستانه 
به روسیه سفر خواهد کرد و اول مهر به ایران 
بازمی گردد. سه دوره اردو نیز در ماه مهر برگزار و 
در ۲۹مهر تیم راهی بحرین برای مسابقات آسیایی 
جوانان می شود. آزاد افزود: به دلیل شروع لیگ 
پس از تعطیلات، امکان فشار بدنسازی شدید 
به بازیکنان نبود و تنها یکی دو بازیکن مصدوم 
شده اند که تحت درمان هستند. همچنین کمیته 
ملی المپیک رده سنی تیم را از زیر ۱۸ به زیر ۱۷سال 
کاهش داد که باعث شد فدراسیون بازیکنان را 
با یک سال اختلاف سنی جدید آماده کند. وی 
با تشکر از فدراسیون فوتبال و مهدی تاج برای 
فراهم کردن بازی های دوستانه با روسیه گفت: 
این تیم از نظر رنکینگ در اروپا قدرتمند است و با 
توجه به تفاوت یک ساله سنی، این بازی ها تجربه 
ارزشمندی برای تیم ایران پیش از مسابقات آسیایی 

خواهد بود.

محمدنبی: استانداردهای 
مسابقات کافا باید ارتقا یابد

مهدی محمدنبی با قدردانی از برگزاری مسابقات 
کافا و میزبانی این دوره، تأکید کرد که این رقابت ها 
برای آسیای میانه اهمیت زیادی دارد، اما رعایت 
استانداردهای برگزاری نیز حیاتی است. وی با اشاره 
به تجربه حدود ۴۰ساله خود در فوتبال گفت که کافا 
باید کیفیت برگزاری مسابقات خود را افزایش دهد. 
رئیس کمیته فنی فدراسیون فوتبال درباره مشکلات 
داوری و سیستم VAR در مرحله گروهی مسابقات 
در تاجیکستان اظهار کرد: کمک داور ویدیویی 
استفاده شده استاندارد کافی نداشت و باعث بروز 
مشکلات شد. به عنوان نمونه، گل اول تاجیکستان 
به ایران با استفاده از فناوری خط آفساید اعلام 
شد، در حالی که سیستم خط دروازه فعال نبود 
و این تصمیم صحیح نبود. محمدنبی همچنین با 
اشاره به کیفیت تیم های ایران و ازبکستان، گفت: 
با توجه به حضور لژیونرها و قرار داشتن این تیم ها 
در جام جهانی، انتظار می رود داور بازی فینال، 
قضاوتی عادلانه و در سطح بالایی داشته باشد. 
وی در پایان ابراز امیدواری کرد که مسابقات کافا 
هر سال با کیفیت بالاتری برگزار شود و تیم هایی 
از غرب و شرق آسیا نیز به عنوان میهمان در این 

تورنمنت حضور یابند.

 ایران با پیراهن سفید 
در فینال کافا ۲۰۲۵

تیم ملی فوتبال ایران در دیدار نهایی رقابت های 
»کافا ۲۰۲۵« با پیراهن سفید به میدان خواهد 
رفت. نشست هماهنگی فینال در هتل مرکوری 
تاشکند برگزار شد و نمایندگان ایران و ازبکستان به 
همراه ناظر بازی و نماینده بخش آسیای مرکزی در 
آن حضور داشتند. از سوی تیم ملی ایران، مهدی 
محمدنبی، نایب رئیس فدراسیون و مدیر تیم، 
مهدی خراطی، رئیس دپارتمان تیم های ملی، دکتر 
پرهان خانلری، پزشک تیم، تورج کشاورز، مسئول 
لجستیک و مسعود اردشیر، مسئول امنیتی در نشست 
حضور داشتند. در این جلسه تصمیم گرفته شد تیم 
ایران با پیراهن سفید و تیم ازبکستان با پیراهن 
آبی در دیدار نهایی به مصاف یکدیگر بروند. این 
هماهنگی ها بخشی از آماده سازی نهایی دو تیم برای 
برگزاری دیداری منظم و استاندارد محسوب می شود.

مدیریت ورزش2
دوشنبه   17 شهریور 1404  شماره 7921

شرکت در برخی مسابقات برای تیم های 
بزرگ، طوری شأن تیم ها را پایین 
می آورد که هم قهرمانی و هم عدم 
قهرمانی در این رقابت ها، وجهه یک 
تیم بزرگ را زیر سؤال می برد؛ مسابقاتی 
از جمله لیگ کنفرانس اروپا که اگر در 
آن قهرمان شوی، جام چندان معتبری 
نبردی و اگر در آن ناکام باشی، رسانه ها 
برنمی دارند.  تیم تان  سر  از  دست 
بی تعارف باید بگوییم که شرکت در 
تورنمنت کافا، چنین شرایطی برای تیم 
ملی ایران رقم زده است. در حالی که 
تیم های مطرح آسیا با بهترین برنامه 
و امکانات خود را آماده حضور در جام 
جهانی می کنند، ایران چاره ای جز 
شرکت در مسابقات جام ملت های 
آسیای میانه نداشت و عملکرد تیم در 
این مسابقات با وجود صعود به فینال، 
با انتقادات بجای کارشناسان و مردم 
روبه رو شده است. عدم قهرمانی در 
کافا، بیش از هر زمان دیگری کیفیت 
و آمادگی تیم ملی را زیر سؤال می برد و 
قهرمانی در این مسابقات نیز نمی تواند 
دستاورد بزرگی برای تیم ملی ایران 
 ، هیچ کس که  ن طور  هما ؛  شد با
قهرمانی در دوره اول این رقابت ها در 
سال ۲۰۲۳ را موفقیتی بزرگ به حساب 
نمی آورد و کمتر کسی یادش هست که 
ایران چه نتایجی در مسابقات قهرمانی 
غرب آسیا کسب کرده است؛ در واقع 

گزارش یک

یوزها همیشه سربلند در مقابل ازبک ها
این بازی دیگر مساوی نمی شود

ازبکستان در سال های اخیر، یکی 
از رقبای تکراری تیم ملی ایران در 
مسابقات تدارکاتی، رقابت های کافا 
و البته هر دو مرحله مقدماتی و 
اصلی رقابت های انتخابی جام 
جهانی ۲۰۲۶ بوده است و برخلاف 
گذشته، دیگر خبری از پیروزی های 
راحت تیم ملی مقابل این تیم 
نیست و پیشرفت قابل توجهی در 
فوتبال ازبکستان و تیم ملی این 
کشور دیده می شود . در مجموع 
۱۶بازی بین دو تیم، ۱۰برد سهم 
ایران بوده و ازبکستان تنها یک بار 
موفق به شکست دادن تیم ملی 
فوتبال کشورمان شده است؛ در روز 
۲۴آبان ۱۳۹۱ و مقدماتی جام جهانی 
۲۰۱۴. جایی که تیم ایران با کارلوس 
کی روش در روزی که بازی بهتری 
نسبت به پیروزی دور رفت مقابل 
ازبکستان انجام داده بود، با یک گل 
در ورزشگاه آزادی مغلوب این تیم 
شد و آخرین بازی ملی سیدمهدی 
رحمتی با خاطره ای تلخ رقم خورد.
با وجود پیروزی های نسبتاً راحت 
ایران در سال های ابتدایی تقابل 
دو تیم، ایران در تقابل های اخیر 
مقابل ازبکستان در پیروزی مقابل 
این تیم با چالش های جدی مواجه 
شده است. از زمین فینال کافا ۲۰۲۳ 
در اولین دوره این رقابت ها که با 

پیروزی یک برصفر ایران با گل سردار 
آزمون همراه بود، ایران و ازبکستان 
در چهار مسابقه به مصاف هم رفتند 
که حاصل این چهار مسابقه، دو 
تساوی بدون گل و دو تساوی با 
نتیجه ۲-۲ بوده است. ازبکستان 
با تمام پیشرفتی که داشته، هنوز 
وزی  پیر عدم  طلسم  نتوانسته 
مقابل ایران را بشکند و شاید این 
نسل فوتبال ازبکستان که برای 
صعود تیم ملی این کشور به جام 
جهانی طلسم شکنی کردند، طلسم 
عدم پیروزی مقابل ایران را هم 
بشکنند. از ترکیب فعلی این تیم 
برای مسابقات کافا، شومورودوف، 
سرگیف، فیض الله  یف، ارکینوف و 
اورونوف سابقه گلزنی به ایران را دارند 
و هیچ بازیکن ازبکی در تقابل های 

رودررو با ایران بیش از یک بار گلزنی 
نکرده است. این در حالیست که 
مهدی طارمی با ۵گل برترین گلزن 
تقابل های دو تیم است و فرصت 
خوبی برای بهبود رکورد خود در 
مسابقه امروز دارد. علی دایی و سردار 
آزمون نیز با ۳گل پس از او قرار دارند.
برای اولین بار، رقابت ایران و 
ازبکستان رقابت بین دو تیم حاضر 
در جام جهانی است و شاید حضور 
رئیس فیفا در تاشکند و فضای 
رقابتی، مسابقه ای مهیج را در فینال 
کافا رقم بزند؛ جامی که تا اینجا 
بجز انتقاد، فشار و سختی برای تیم 
ملی آورده دیگری نداشته و شاید 
کسب قهرمانی در آن، کمی از تلخی 
تساوی مقابل تیمی در حدواندازه 

تاجیکستان کم کند.

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

صداوسیما ملزم به پرداخت حق پخش شد
لایحه تاریخی برای حمایت از باشگاه ها

شاید بزرگ ترین تفاوت فوتبال ایران با 
فوتبال حرفه ای روز دنیا، مسأله بی توجهی 
به حقوق باشگاه ها در حق پخش 
تلویزیونی باشد؛ حق پخشی که یکی از 
اصلی ترین منابع درآمدی باشگاه های 
فوتبال در یک ساختار حرفه ای و سالم 
محسوب می شود. باشگاه های ایرانی در 
سال های اخیر، بشدت خواهان پرداخت 
حق پخش تلویزیونی خود از سوی 
تلویزیون ایران بودند اما موانع زیادی بر سر 
این راه وجود داشت. حتی در بخش مجوز 
حرفه ای بین المللی نیز، کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، باشگاه ها را ملزم به دریافت 
حق پخش تلویزیونی می کند و به نظر 
نمی رسد که فدراسیون فوتبال، باشگاه ها 
و سازمان صداوسیما به راهکار ملی در 
این خصوص برسند. مجلس شورای 
اسلامی طی سال های اخیر قصد داشت تا 
مشکلات حق پخش تلویزیونی باشگاه ها را 
حل کند و بالاخره روز گذشته، مجلس با 
تصویب لایحه ای اعلام کرد که صداوسیما 
موظف به پرداخت حق پخش تلویزیونی 
مسابقات به باشگاه ها شده است: 
باشگاه ها ذی نفعان اصلی کلیه حقوقی 
هستند که ناشی از برگزاری مسابقات 
و دیگر رویدادهای رسمی باشگاهی 
می باشد. این حقوق شامل هرنوع منافع 
مالی و معنوی، سمعی و بصری، ضبط 
رادیویی، حقوق تولید و پخش تلویزیون، 
 حقوق چندرسانه ای، بهره برداری از نشان  

)برند(ها   می باشد و متقاضیان بهره برداری 
از این حقوق باید با صاحبان آن توافق 

نمایند.
تبصره۱- به منظور ارتقای سلامت جامعه، 
ترویج فرهنگ ورزش و دسترسی رایگان 
عمومی به مسابقات ورزشی، سازمان 
برنامه و بودجه موظف است اعتبارات 
لازم برای پرداخت حق پخش تلویزیونی 
و حقوق چندرسانه ای مسابقات ورزشی 
را طبق آیین نامه ای که توسط سازمان 
صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران با 
همکاری وزارت ورزش و جوانان و وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی تهیه و به تصویب 
هیأت وزیران می رسد، تأمین و تخصیص 

دهد.
تبصره۲- وزارت ورزش و جوانان مکلف 
است با همکاری وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، سه ماه پس از لازم الاجرا شدن 

این قانون، آیین نامه چگونگی تأمین، 
تسهیم منافع مالی و معنوی، سمعی، 
بصری، چند رسانه ای و بهره برداری از 
نشان  )آرم(ها بین ذی نفعان و وظایف 
دستگاه های مرتبط را با لحاظ کیفیت و 
کمیت به تصویب هیأت وزیران برساند.
اجرایی شدن این لایحه، می تواند تأثیری 
بزرگ روی اقتصاد فوتبال ایران بگذارد و 
کشور ما را در بحث فوتبال یک قدم به 
حرفه ای تر شدن نزدیک کند. هرچند 
که ضرورت این مسأله، تعامل سازنده 
بین تلویزیون، باشگاه ها، سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال خواهد بود تا تمام 
باشگاه ها به شکلی عادلانه، از مزایای 
پرداخت حق پخش تلویزیونی مسابقات 
خود برخوردار باشند. به هر حال، باید این 
حکم را یک حکم تاریخی در فوتبال ایران 

از سوی مجلس در نظر گرفت.

تیم ملی فوتبال امید ایران در ادامه 
رقابت های انتخابی جام ملت های 
زیر ۲۳سال آسیا، پس از پیروزی پرگل 
۴برصفر مقابل هنگ کنگ، در دومین 
مسابقه نیز با نمایشی مقتدرانه موفق 
شد گوام را با نتیجه ۶ برصفر شکست 
دهد. این دو برد پیاپی باعث شد 
امیدهای ایران با تفاضل گل قابل توجه 
در جدول گروهی شرایط خوبی پیدا 
کنند، اما به دلیل برتری امارات در 
این شاخص، شاگردان امید روانخواه 
برای صعود مستقیم و بی اما و اگر به 
مرحله نهایی، ناچارند سه شنبه در 
دیدار آخر مقابل میزبان به برتری 
برسند. در میان نکات برجسته دو 
مسابقه گذشته، عملکرد درخشان 
کسری طاهری بیش از همه جلب 
توجه کرد. مهاجم جوان تیم امید 
موفق شد در مجموع این دو دیدار 
۵گل به ثمر برساند و نقش پررنگی 
در پیروزی های پرگل ایران ایفا کند. 
آمار فردی او نه تنها نویدبخش ظهور 

یک گلزن جدید در سطح ملی است، 
بلکه نشان می دهد در شرایطی که 
تیم امید برای صعود نیازمند گل های 
بیشتر است، می تواند روی مهاجم 
شماره۹ خود حساب ویژه ای باز کند.
با این حال، اگر از دریچه ای تحلیلی 
به عملکرد تیم نگاه کنیم، نمی توان 
همه چیز را صرفاً به نتایج پرگل و آمار 
گلزنی طاهری خلاصه کرد. پیروزی 
مقابل هنگ کنگ و گوام، هرچند 
قاطعانه و با اختلاف بالا رقم خورد، 
اما باید در نظر داشت که این دو تیم 
در رده بندی فوتبال آسیا در سطح 
بالایی قرار ندارند و مقایسه کیفی آنها 
با امارات یا دیگر قدرت های قاره، 
چندان منطقی نیست. به همین 
دلیل، آزمون اصلی برای ایران هنوز در 
راه است؛ جایی که باید مقابل میزبان 
گروه و رقیب اصلی، عملکردی متفاوت 
و با ثبات نشان دهد. نکته مهم دیگر، 
ساختار دفاعی تیم امید است. ایران 
در دو بازی ابتدایی گلی دریافت نکرد 

که در نگاه نخست نکته مثبتی به 
نظر می رسد. اما بررسی دقیق تر 
نشان می دهد فشار هجومی چندانی 
از سوی حریفان ایجاد نشد و خطوط 
دفاعی ایران کمتر تحت آزمایش جدی 
قرار گرفتند. در مصاف با امارات، 
حفظ انسجام دفاعی و کنترل انتقال 
توپ های سریع حریف، کلید موفقیت 

خواهد بود.
از سوی دیگر، بار هجومی تیم بویژه در 
دیدار مقابل گوام به شکل محسوسی 
بر دوش طاهری قرار داشت. این 
برابر حریفان  در  اگرچه  موضوع 
ضعیف تر جواب داد اما در مسابقه ای 
حساس مقابل امارات ممکن است 
به پاشنه آشیل تیم تبدیل شود. برای 
افزایش شانس پیروزی، تیم امید 
نیازمند آن است که دیگر بازیکنان 
خط حمله و هافبک ها نیز سهم 
بیشتری در خلق موقعیت و گلزنی 

داشته باشند.
همچنین باید توجه داشت که فشار 

روانی این مسابقه بسیار بالاست. 
امارات با تکیه بر امتیاز میزبانی، 
حمایت تماشاگران و شرایط جدول، 
با اعتمادبه نفس به میدان خواهد 
آمد. در چنین شرایطی، مدیریت 
ذهنی و تاکتیکی تیم اهمیت مضاعفی 
پیدا می کند. کادرفنی ایران باید 
بتواند بازیکنان را از نظر ذهنی آماده 
نگه دارد و مانع از افت تمرکز در 
لحظات حساس شود. پیروزی های 
گوام  و  هنگ کنگ  مقابل  پرگل 
امیدبخش و روحیه بخش بوده اند و 
در این میان، درخشش کسری طاهری 
توانسته نقطه قوت بزرگی برای تیم 
امید باشد، اما حقیقت این است که 
نبرد اصلی تازه در پیش است. دیدار 
سه شنبه مقابل امارات نه تنها تکلیف 
صدرنشینی گروه و صعود مستقیم به 
جام ملت های زیر ۲۳سال آسیا را 
روشن می کند، بلکه عیار واقعی تیم 
امید و توانایی های تاکتیکی آن را نیز 

به نمایش خواهد گذاشت.

همه چیز موکول به جدال با امارات

طاهری، اسلحه مرگبار روانخواه 

این مسابقات بیشتر برای تیم های 
ملی شرایطی تدارکاتی دارند و 
سوای مسائل مالی، هیچگونه 
دستاورد دیگری در این مسابقات 
وجود ندارد. البته برای تیمی با 
اسم و رسم ایران، این مسابقات 
کمک زیادی به پیشرفت تیم هایی 
چون تاجیکستان، ترکمنستان و 

می کند. قرقیزستان 
تا اینجا، تساوی  حاصل کافا 
عجیب مقابل تاجیکستان و فضای 
رسانه ای منفی علیه تیم ملی بوده 
و شاید عملکرد مناسب و کسب 
عنوان قهرمانی  مقابل تیمی که 
حالا جواز حضور در جام جهانی 

را کسب کرده، بتواند مرهمی بر 
قلعه نویی  امیر  تیم  زخم های 
باشد. هرچند که در زمان کوتاه، 
امکان رفع نقاط ضعف ریشه ای در 
تیم ملی و بویژه در ساختار دفاعی 
وجود ندارد اما این مسابقات به 
خوبی نقاط ضعف ایران را نه 
مقابل تیم های درجه یک جهان و 
آسیا، بلکه مقابل تیم هایی نشان 
داد که سال ها توان مقابله با ایران 
را نداشتند . شاید انگیزه بیشتر 
برای اعاده حیثیت، باعث بهبود 
عملکرد تیم در دیدار با ازبکستان 
شود و استفاده امیر قلعه نویی 
از لژیونرها در ترکیب اصلی تیم، 

کیفیت بازی ایران را بهبود ببخشد. 
با این حال تقابل با تیمی که طی 
سال های اخیر شش بار مقابل 
ما صف آرایی کرده، قطعاً آزمونی 
جدی برای ایران نخواهد بود. 
برعکس، ازبکستان که حالا با 
صعود به جام جهانی از رئیس فیفا 
برای این بازی نیز دعوت کرده، 
بیشترین سود را از این مسابقات 

. د می بر
 

وقتی فیفا اهمیتی به قهرمانی 
کافا نمی دهد

طبق تقویم فیفا، هر تیم ملی در 
فیفادی شهریور ۱۴۰۵ )سپتامبر 

۲۰۲۵( تنها مجاز به انجام دو 
مسابقه رسمی است و چنانچه 
تعداد بازی ها از این سقف فراتر 
رود، نتیجه آن دیدار در رنکینگ 
فیفا لحاظ نخواهد شد. بر همین 
اساس، دیدار دوستانه ایران با 
ج از روزهای  افغانستان که خار
فیفا برگزار شد، تنها با ضریب 
 . می شود محاسبه   ۵ همیت  ا
در مقابل، بازی های تیم ملی 
برابر هند و تاجیکستان به دلیل 
برگزاری در روزهای رسمی فیفا، 
دارای ضریب اهمیت ۱۰ خواهند 
بود. شایان ذکر است که ضریب 
اهمیت مسابقات بسته به جایگاه 

و شرایط تیم ها نیز متغیر است. 
به عنوان نمونه، در همین مقطع 
زمانی بازی های تیم های اروپایی 
که درگیر رقابت های مقدماتی 
جام جهانی هستند، از ضریب 
دیدارهای  به  نسبت  بالاتری 
ژاپن،  ایران،  تیم هایی چون 
کره جنوبی و استرالیا برخوردار 
است. نکته مهم اینکه سومین 
دیدار ایران مقابل ازبکستان در 
این فیفادی، به دلیل فراتر رفتن 
از سقف مجاز با ضریب اهمیت 
صفر محاسبه می شود و نتیجه آن 
هیچ تأثیری در رنکینگ جهانی 

تیم ملی نخواهد داشت.

پیش به سوی فینال  پر حرف و حدیث

 اولین و تنها بازی مهم کافا!
ایران – ازبکستان

18:00
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 چهل و دومین نشست هیأت رئیسه 
فدراسیون جهانی ووشو با حضور گائو 
ژیدان، رئیس فدراسیون جهانی ووشو 
که وزیر ورزش چین و همچنین رئیس 
کمیته ملی المپیک این کشور است و 
همچنین نواب رئیس و اعضای هیأت 
رئیسه جهانی در شرایطی برگزار شد که 
موضوعات مختلف از جمله میزبانی های 
چند سال آینده و رویدادهای پیش رو 
مورد بررسی قرار گرفت. در این نشست 
گائو ژیدان، رئیس فدراسیون جهانی 
توضیحاتی درباره روند توسعه ووشو در 

جهان داد و سپس یوپینگ ژانگ، دبیر کل 
فدراسیون جهانی ووشو گزارش عملکرد 
فدراسیون در سال های 2024 و 2025 را ارائه 
کرد. در این نشست تغییرات اساسنامه که 
مدنظر اعضا بود، به تصویب رسید و مقرر 
شد جلسه بعدی هیأت رئیسه فدراسیون 
جهانی در خلال جام جهانی تالو در هایکو 

چین، برگزار شود.
مهدی علی نژاد، دبیرکل کمیته ملی 
المپیک ایران در حاشیه این نشست با 
»گائو ژیدان«، رئیس فدراسیون جهانی 
ووشو که رئیس کمیته ملی المپیک و 

همزمان وزیر ورزش چین هم هست 
دبیرکل  جین«  »وو  آقای  همچنین  و 
کمیته ملی المپیک چین دیدار و درباره 
همکاری های مشترک بین کمیته ملی 
المپیک دو کشور گفت وگو کرد. علی نژاد 
در این دیدار آمادگی کمیته ملی المپیک 
ایران برای امضای تفاهمنامه ورزشی با 
کشور چین را اعلام کرد که این پیشنهاد 
با استقبال »گائوژیدان« همراه شد. مهدی 
علی نژاد درباره این دیدار گفت: »گسترش 
همکاری و روابط با کشورهای مختلف 
یکی از برنامه هایی است که در کمیته 

ملی المپیک دنبال می کنیم با این هدف 
که بتوانیم ظرفیت های جدیدی را برای 
توسعه ورزش قهرمانی در ایران ایجاد کنیم. 
کشور چین هم یکی از قطب های ورزش 
دنیا است و توسعه همکاری با ورزش این 
کشور می تواند فرصت های تازه ای برای 
ورزش ایران بویژه در بعد قهرمانی باشد. 
در این دیدار پیشنهاد امضای تفاهمنامه 
با کمیته ملی المپیک چین را ارائه کردم 
که با استقبال آقای گائو ژیدان همراه و 
مقرر شد اقدامات بعدی را برای انعقاد 

این تفاهمنامه انجام دهیم.«

منهای فوتبال

خبر

عیادت ستاره های بسکتبال از آتشی
اعضای تیم های بسکتبال مردان و زنان با حضور 
در بیمارستان جم از عنایت الله آتشی پیشکسوت 
نامدار بسکتبال ایران عیادت کردند. مدیران و 
سرمربیان تیم های بسکتبال بانوان و آقایان استقلال 
در آستانه آغاز رقابت های بسکتبال کشور با حضور در 
بیمارستان، از عنایت الله آتشی که سابقه مربیگری در 
تیم بسکتبال باشگاه استقلال را هم در کارنامه خود 
دارد، عیادت و همچنین از زحمات دکتر بهلولی عضو 
هیأت مدیره بیمارستان جم تشکر و قدردانی کردند. 
عنایت الله آتشی از بزرگان بسکتبال کشور است که 
عضوی از خانواده بزرگ باشگاه استقلال به شمار 
می رود و در حفظ این باشگاه پس از انقلاب اسلامی 

نقش مهمی داشته است.

تنیس روی میز قهرمانی آسیا
تیم ملی پنج نفره در راه هند

طبق مصوبه فدراسیون تنیس روی میز، تیم های ملی 
مردان و زنان با ترکیب ۵ نفره در مسابقات قهرمانی 
آسیا شرکت خواهند کرد. مسابقات تنیس روی میز 
قهرمانی آسیا مهرماه همزمان در دو بخش مردان و 
زنان به میزبانی هند برگزار می شود. برای حضور در 
این دوره رقابت ها، فدراسیون تنیس روی میز اقدام 
به برگزاری رقابت های انتخابی در هر دو بخش کرد تا 
بر اساس جایگاه بازیکنان، ترکیب تیم های اعزامی را 
نهایی کند. بر این اساس، نیما عالمیان، امیرحسین 
هدایی و سیدمحمد موسوی با قرار گرفتن در رده های 
اول تا سوم انتخابی مردان، در کنار نوشاد عالمیان که 
بازیکن انتصابی تیم ملی مردان است، وارد ترکیب این 
تیم برای مسابقات قهرمانی آسیا شدند. در رقابت های 
انتخابی تیم ملی، بنیامین فرجی در رده چهارم ایستاد 
و اعزامش به مسابقات قهرمانی آسیا مشروط به مصوبه 
فدراسیون مبنی بر اعزام ۵ نفره تیم ملی به این 
رقابت ها شد. تصمیمی که فدراسیون تنیس روی میز 
در مورد آن به جمع بندی رسیده است. در بخش بانوان 
هم ندا شهسواری، شیما صفایی، ستایش ایلوخانی و 
فاطمه یاری با قرار گرفتن در رده های اول تا چهارم، 

سهمیه اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا را گرفتند.

نایب قهرمانی کاراته ایران در آسیا
 رقابت های کاراته قهرمانی رده های پایه آسیا، با 
نایب قهرمانی کاراته کاهای کشورمان به پایان 
رسید. این رقابت ها دیروز با برگزاری مسابقات 
رده سنی زیر 21 سال)امید( برگزار شد و نمایندگان 
موفق به کسب 4 مدال طلا، 3 نقره و یک برنز 
شدند. در رقابت های روز پایانی، یلدانقی بیرانوند، 
مهرنگار احمدی، حنانه صالحی و حسین وفا 
به مدال طلا دست یافتند. محمدجواد صفری، 
ابوالفضل همدم جو و فاطمه زهرا سعیدآبادی 
صاحب مدال نقره شدند و ماهان میرزایی برنز 
کسب کرد. در پایان این رقابت ها و با محاسبه 
مدال های رقابت های رده سنی نوجوانان و جوانان، 
تیم ایران با کسب 7 مدال طلا، 9 نقره و 6 برنز 
در جدول توزیع مدال ها پس از سامورایی ها در 
جایگاه دوم و نایب قهرمانی آسیا ایستاد. ژاپن با 
کسب 12 مدال طلا، 2 نقره و 5 برنز عنوان قهرمانی 
را بدست آورد و تیم قزاقستان با 4 مدال طلا، 3 نقره 

و 10 برنز در جایگاه سوم ایستاد.

اعلام رنکینگ جدید فدراسیون جهانی
سقوط تیراندازان

در جدید ترین رنکینگ جهانی تیراندازی هانیه 
رستمیان در تپانچه ۲۵ متر چهار پله و محمد بیرانوند 
در تراپ ۳۹ پله سقوط کردند. فدراسیون جهانی 
تیراندازی رنکینگ جهانی تیراندازان را در ابتدای ماه 
سپتامبر اعلام کرد. بر این اساس هانیه رستمیان 
با سه پله سقوط نسبت به ماه قبل در رده هشتم 
تپانچه ۲۵ متر قرار گرفت و محمد بیرانوند نیز در 
تراپ با ۳۹ پله سقوط در رده ۷۳ ایستاد. همچنین در 
این ماه شرمینه چهل امیرانی و فاطمه امینی در تفنگ 
۱۰ متر و پوریا نوروزیان در تفنگ سه وضعیت چندین 
پله افت داشتند. در این رده بندی که همزمان با 
مسابقات قهرمانی آسیا به روز شده نام برخی از 
تیراندازان ایرانی که در ماه های قبل از رنکینگ 

جهانی خارج شده بود مجدداً اضافه شده است.

جابه جایی ۲۰ رکورد ملی در پاراشنا
اعزام سه ملی پوش به قهرمانی جهان

مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی پاراشنا 
زیر نظر نماینده IPC برگزار شد و در جریان این 
رقابت ها ۲۰ رکورد ملی توسط جوانان جابه جا 
شد. این مسابقات قرار بود تیرماه برگزار شود 
که به دلیل شرایط کشور به شهریور موکول شد. 
استقبال خوبی از این مسابقات توسط شناگران 
توان یاب و نابینایان و کم بینایان صورت گرفته بود 
به طوری که ۲۶۵ ورزشکار در این مسابقات شرکت 
کرده بودند و سطح کیفی مسابقات بالا بود. در 
این مسابقات ۹ رکورد ملی در توان یابان و ۱۱ رکورد 
ملی توسط شناگران جوان نابینا و کم بینا جابه جا 
شد و هیچ رکورد جدیدی توسط ملی پوشان شنا از 
جمله شاهین ایزدیار، سینا ضیغمی نژاد و ابوالفضل 
ظریف شکسته نشد. مسابقات قهرمانی جهان۳۰ 
شهریور به مدت پنج روز در سنگاپور برگزار می شود 
که در پایان قهرمانی کشور محمدحسین کریمی 
کلاس S۱۲ در بخش نابینایان و کم بینایان، سینا 
 S۱۰ و ابوالفضل ظریف کلاس S۹ ضیغمی نژاد کلاس
در بخش توان یابان که سهمیه جهانی را پیش از 
این کسب کرده بودند عازم سنگاپور خواهند شد.

به مردم بدهکارم اما از مسئولان طلبکارم

افلاکی: تکواندو سرراهی است

 مجید افلاکی سرمربی تیم ملی 
تکواندو مردان پس از شاهکار 
تاریخی در المپیک پاریس، حالا 
در آستانه مسابقات جهانی، 
دل پری از مسئولان و بودجه 
محدود وزارت ورزش دارد. به 
گفته سرمربی تیم ملی حقوق ۲۰ 
میلیون تومانی قهرمانان المپیک 
و دستمزد پایین کادرفنی فقط 
مسئولان  بی توجهی  از  بخشی 
است. او که به همراه شاگردانش 
در شیاپ چانگ پاریس بعد از 
16 سال طلسم شکنی کرد و برای 
تکواندو ایران طلا به ارمغان آورد 
حالا با صراحت می گوید که به 

مردم بدهکاراست اما موضعش در قبال 
مسئولان فرق دارد.

 برخلاف انتخابی تیم ملی بانوان، 
گویا در انتخابی تیم مردان آرامش 

برقرار بوده است.
دو  کشور  اخیر  اتفاقات  بخاطر 
رویداد مهم را از دست دادیم اما 
بلافاصله اردوها را شروع کردیم تا 
عقب نمانیم. در حال حاضر برای 
مسابقات قهرمانی جهان و بازیهای 
کشورهای اسلامی آماده می شویم. 
سعی کردیم در انتخابی های تیم 
ملی حق به حقدار برسد تا حق 
کسی ضایع نشده و شایسته ترین 
نفرات عازم مسابقات پیش رو شوند.

انتخاب سجاد مردانی به عنوان 
دستیار شما پیشنهاد خودتان بود یا 

اجبار هادی ساعی؟
این موضوع پیشنهاد بنده بود و بعد 
از مشورت با هادی ساعی قطعی شد. 
مردانی یکی از بهترین و پرافتخارترین 
قهرمانان ما است. او با علم روز کاملاً 
آشنایی دارد و به غیر از مسائل فنی، 
از نظر اخلاقی هم کاملاً مورد تأیید 
است. حس کردم در این مقطع 
مردانی بهترین گزینه برای حضور 
در کادرفنی است. نفرات دیگری هم 

مدنظر داریم که کمیته فنی بزودی 
اعلام خواهد کرد.

بعد از شاهکار تکواندو در المپیک، 
کارتان در مسابقات جهانی تا چه 

اندازه سخت خواهد بود؟
المپیک تمام شد و رفت اما بعد از 
نتایج پاریس مسئولیت ما بیشتر 
شده است. این هشتمین مسابقات 
جهانی است که در آن حضور خواهم 
داشت و باید بگویم به مراتب از 
المپیک سخت تر است. در المپیک 
با 4 برد طلا کسب می شود اما در 
مسابقات جهانی ممکن است با 4 
برد هم دستت به مدال نرسد. ما 
به این مسابقات ماراتن تکواندو 
می گوییم چرا که تعداد تیم ها در 
مسابقات جهانی بیشتر است. همه 
تیم ها با انگیزه ظاهر می شوند 
چهره های  تک  است  ممکن  و 
ناشناخته همه را شگفت زده کنند 
در صورتی که در مسابقات المپیک 
همه شناخته شده و قابل آنالیز 
هستند. توقع مردم و مسئولان بعد 
از المپیک خیلی بیشتر شده و حق 
هم دارند اما به رغم اینکه دنیامالی 
و خسروی وفا خیلی به تیم ملی 
لطف دارند، تبعیض زیادی بین 
فوتبال و رشته موفقی مثل تکواندو 

وجود دارد. شاید ما سر راهی هستیم 
و فوتبال تافته جدا بافته است. 
امیدوارم طوری نشود که نزدیک به 
مسابقات بازی های آسیایی و المپیک 
دوباره یاد ما بیفتند. اگر قرار است 

دیده شویم الان وقتش است.
گلایه اصلی شما به چه چیزی 

برمی گردد؟
 20 قهرمانان المپیک ما کمتر از 
میلیون تومان حقوق می گیرند. 
شرایط کادرفنی هم به همین شکل 
است. یوسفی بهترین بدنساز دنیا 
است و بخش زیادی از موفقیت های 
اخیر تیم ملی را مدیون او هستیم 
اما حقوق ناچیزی می گیرد. من در 
شرکت نفت کارمندم اما حقوقم را 
به خاطر حضور در تیم ملی بسته اند. 
از طرفی بنابر سیاست فدراسیون، 
سرمربی تیم ملی حق فعالیت 
در لیگ برتر را ندارد و حقوقم در 
تیم ملی هم خنده دار و زیر 500 دلار 
است. همه ما خانواده داریم و با 
این شرایط سخت اقتصادی واقعاً 
سخت است. من عرقم را به ایران 
نشان داده ام. به مردم بدهکارم اما 
از مسئولان طلبکار هستم. پس کی 

قرار است بدهی خود را بدهند؟
بعد از المپیک پیشنهادات خارجی 

زیادی داشتید. پشیمان نیستید که 
نرفتید؟

دنیامالی واقعاً حمایتگر است اما 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک 
بودجه محدودی دارد. همین هم 
ورزش ایران را با چالش روبه رو کرده 
است. همین الان هم پیشنهاد دارم 
اما پای عرق ملی ایستاده ایم، توقع 
داریم مسئولان هم پای ما بایستند و 
فقط به دنبال پیام تبریک و عکس با 

قهرمانان نباشند.
فکر می کنید چه چیزی باعث شده 

تا تیم ملی مردان مثل بانوان درگیر 
حواشی نشود؟

بخش زیادی از این موضوع به دانش 
و آگاهی ملی پوشان برمی گردد. شاید 
هم شانس من بوده است. همه 
تکواندوکاران ادوار مختلف خوب 
بوده اند اما همیشه این موضوع را 
گفتم که بهترین نسل تکواندو را 
در اختیار دارم. 3 سال پیش جلوی 
دوربین گفتم که این تیم تاریخ ساز 
می شود و همین اتفاق هم افتاد. 
این از اقبال من است که این نسل 
علاوه بر توانایی فنی، فهیم هستند و 
حرف شنوی دارند. همین هم باعث 
شده که از حواشی دور باشند و تیم 

ملی مردان در آرامش باشد.

رضا عباسپور /  سهل انگاری و اشتباهات 
فدراسیون  مسئولان  مالی  پی درپی 
وزنه برداری گویا پایانی ندارد و برای 
این مجموعه تمام شدنی نیست! طبق 
گزارشی که برخی رسانه ها روز گذشته 
از گاف تازه فدراسیون وزنه برداری منتشر 
و  انوشیروانی  کردند، گفته می شود 
همراهانش در این فدراسیون، چند ماه 
پیش هنگام سفر تیم های وزنه برداری 
رقابت های  به  جوانان  و  نوجوانان 
جهانی پرو، بار دیگر مرتکب اشتباهی 
استراتژیک شدند که احتمالاً نزدیک به 
دو و نیم میلیارد تومان هزینه روی دست 

فدراسیون گذاشته است!
 هرچند با وجود تمامی شواهد و قرائن 
موجود در تأیید این گزارش، باز هم مانند 
ماجرای بدهی چند ده میلیاردی تالار 
ایرانیان )تالار وزنه برداری آزادی(، پرونده 
پناهندگی فاطمه کشاورز در رقابت های 
جهانی اسپانیا، سفر نواب نصیرشلال به 
امریکا برای دریافت ویزا، ماجرای لیست 
رقابت های  به  اعزامی  توریست های 
نوجوانان و جوانان اسپانیا و... سجاد 

انوشیروانی ـ رئیس و مسئول اصلی این 
فدراسیون ـ از زیر بار ماجرا شانه خالی 
کرده و تأکید دارد که فدراسیونش از نظر 
مالی در سفر به پرو متضرر نشده است!

 
 ابطال بلیت ترانزیت

 به پرو به خاطر نداشتن ویزا!
 سفر پرماجرای تیم های پایه وزنه برداری 
)نوجوانان و جوانان( به پرو در تاریخ 
۷ اردیبهشت ۱۴۰۴ انجام شد. سفری 
که اگرچه با قهرمانی شاگردان سهراب 
مرادی در پرو پایانی خوش برای کاروان 
ایران رقم زد، اما این قهرمانی حتی 
پس از گذشت چند ماه هم نتوانست 
سرپوشی بر بی برنامگی، سهل انگاری و 
بار مالی سنگینی که پیش از اعزام بر 

دوش وزنه برداری افتاد بگذارد.
 شنیده ها و اخبار منتشرشده از این 
حواشی تلخ نشان می دهد تیم های 
وزنه برداری نوجوانان و جوانان ایران برای 
سفر به پرو ناچار بودند پروازی چندمسیره 
)ترانزیت( داشته باشند. بر همین اساس 
و به دلیل انتخاب مسیر ارزان تر، کاروان 

ابتدا به ترکیه رفت تا از آنجا پس از توقفی 
کوتاه راهی کلمبیا و سپس پرو شود. طبق 
پیگیری ها، فدراسیون وزنه برداری بلیت 
نفرات اعزامی را از ترکیه به مقصد کلمبیا 
و سپس پرو خریداری کرده بود. اما اشتباه 
زمانی رخ داد که مسئولان فدراسیون پیش 
از تهیه بلیت برای اخذ ویزای کلمبیا 

اقدامی نکرده بودند!
 بر اساس قوانین کشور کلمبیا، حتی برای 
ترانزیت نیز نیاز به ویزا وجود داشت تا 
مسافران بتوانند سوار پرواز شوند. غفلت 
فدراسیون در این زمینه سبب شد در 
ترکیه اجازه سوار شدن به پرواز دوم به 
ملی پوشان داده نشود و تیم بیش از ۴۸ 

ساعت در استانبول معطل بماند.
 نکته جالب و در عین حال عجیب ماجرا 
این بود که کانال اطلاع رسانی فدراسیون 
عصر همان روز )۷ اردیبهشت( چنین 
نوشت: »تیم ملی وزنه برداری جوانان با ۱۱ 
وزنه بردار در بخش پسران و ۳ وزنه بردار در 
بخش دختران، ساعت ۲۰:۴۵ تهران را به 
مقصد استانبول ترک می کنند و از طریق 
کلمبیا راهی پرو محل برگزاری مسابقات 

قهرمانی جوانان جهان خواهند شد.«
 جالب اینکه تا پیش از ترک تهران، 
اردو و  از  گزارش های لحظه به لحظه ای 
سفر تیم ملی منتشر می شد، اما پس از 
رسیدن تیم به ترکیه و در فاصله نامعلوم 
تا رسیدن به پرو، دیگر هیچ خبری روی 
کانال بارگذاری نشد. حتی تا چهار روز 
بعد، تنها تصاویر و ویدیوهای آرشیوی از 
شهر لیما یا هتل محل اقامت ملی پوشان 
منتشر می شد تا سکوت خبری به چشم 
نیاید. نخستین تصاویر واقعی از تمرینات 
تیم در لیما، تازه در ۱۱ اردیبهشت روی 

کانال قرار گرفت.
 بدتر آنکه فدراسیون پس از این اشتباه، 
تلاش بسیاری کرد تا روی این گاف عجیب 
و تأسف بار سرپوش بگذارد، اما موفق 
نشد و سرانجام صدای این خطای پرهزینه 

درآمد. نیز 
  

چرا مسئولان نظارتی ورود نمی کنند؟
 به نظر می رسد مسئولان فدراسیون 
وزنه برداری مانند سال های گذشته و 
حواشی تکراری پیرامون این مجموعه، بار 

دیگر می خواهند با عدم شفافیت، ماجرا 
را کتمان کرده و شاید مشکلی بزرگ تر 
را پنهان کنند! بدیهی است اگر رئیس 
فدراسیون صراحتاً به این گاف مدیریتی 
اذعان کند، ناچار خواهد شد به زیان های 
میلیاردی ناشی از این سهل انگاری نیز 
اشاره کند؛ زیان هایی که بار دیگر بر 
دوش وزنه برداری کشور سنگینی می کند.
 اما پرسش جدی از مسئولان ورزش کشور 
این است: چرا دستگاه های نظارتی در 
چنین مسائل مهم مالی فدراسیون ها، 
برون مرزی ورود  اعزام های  بویژه در 
نمی کنند؟ مسئولان فعلی وزنه برداری 
چند بار دیگر باید مرتکب خطاهای 

مالی و اشتباهات سریالی در اعزام های 
بین المللی شوند تا به طور جدی مورد 

بازخواست قرار گیرند؟

دیدار دبیر کل کمیته ملی المپیک با وزیر ورزش چین در برزیل

 علی نژاد: به دنبال همکاری ورزشی با دیگر کشورها هستیم

افشاگری از اشتباه جدید فدراسیون وزنه برداری

گاف دو و نیم میلیاردی؟

مسابقات بسکتبال زیر 16 سال کاپ آسیا
ششمی به ایران رسید

رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا 
از معافیت والیبالیست های قهرمان 
جهان از خدمت سربازی خبر داد. 
سردار رحمان علیدوست در این 
باره گفت: »کسب مقام قهرمانی 
والیبالیست های جوان کشور در 
مسابقات قهرمانی جهان مایه 
غرور ملت شریف ایران است، 
این مدال آوران سرافراز در صورتی 
باشند،  که در سن مشمولیت 
طبق ضوابط و مقررات مربوط به 
سرباز قهرمان می توانند از معافیت 

سربازی بهره مند شوند.«
علیدوست با اشاره به اهمیت 
قانون سرباز قهرمان ادامه داد: 
»قهرمانان بازی های المپیک شامل 
نفرات اول تا سوم و قهرمانان اول 
تا سوم مسابقات قهرمانی جهان و 
نفرات اول تا سوم بازی های آسیایی 
در رشته های تحت پوشش کمیته 
بین المللی المپیک و مقام های اول 

تا سوم مسابقات جهانی فوتبال، 
بسکتبال و والیبال با معرفی وزارت 
ورزش و جوانان با موافقت ستادکل 
نیروهای مسلح پس از طی دوره 
آموزش نظامی در نیروهای مسلح 
از انجام خدمت دوره ضرورت معاف 

» . شند می با
 تیم ملی والیبال زیر 21 سال 

ایران در مسابقات جهانی برای 
دومین دوره پیاپی قهرمان شد 
تا یک موفقیت بزرگ و مهم را به 
ثبت رسانده باشد. این قهرمانی 
خوب و مهم حالا با یک پاداش 
خوب به همراه داشته که می تواند 
دغدغه بسیاری از بازیکنان تیم 

ملی والیبال را رفع کند.

تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال 
پسران ایران در آخرین دیدارش 
در کاپ آسیا مقابل کره جنوبی 
شکست خورد و به مقام ششم 

یافت. دست 
 تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال 
پسران ایران در آخرین دیدارش 
 ۲۰۲۵ آسیا  کاپ  رقابت های  از 

مغولستان به مصاف کره جنوبی 
رفت و با نتیجه ۷۳ بر ۷۸ شکست 
خورد و در رده ششم این رقابت ها 
ایستاد. این شکست در حالی بود 
که ملی پوشان ایران در کوارتر 
دوم، سوم و اواسط کوارتر چهارم 
پیروز این دیدار بودند اما در 
چند دقیقه پایانی با ۵ اختلاف 

شکست خوردند. در این دیدار 
یاسین مروت با ۱۹ امتیاز و کارایی 
۱۶ بهترین بازیکن تیم ملی در 
این دیدار بود. علیرضا رشیدی ۱۸ 
امتیاز و امیررضا آذری ۱۰ امتیاز ثبت 
کردند. امیررضا آذری، محمدصفا 
بهنیا، امیرسام محمدی، بردیا 
خسروی، مهدی محرابی، امیرعلی 
رئیسی، علیرضا رشیدی، ماهان 
تقی زاده، یاسین مروت، سیداحمد 
مبینی، محمدصالح پاک گوهر، 
امین کریمی ترکیب ۱۲ بازیکن 
بود.  رقابت ها  این  در  حاضر 
رقابت های زیر ۱۶ سال پسران 
۱۶ شهریور در  تا   ۹ کاپ آسیا از 
مغولستان در حال برگزاری است 
و چهار تیم برتر استرالیا، چین، 
ژاپن و نیوزیلند جواز حضور در 
جام جهانی زیر ۱۷ سال ۲۰۲۶ که 
به میزبانی ترکیه برگزار می شود را 

به دست آوردند.

معافیت والیبالیست های قهرمان جهان از سربازی
پاداش شیرین

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

نکته مهم و تأسف برانگیز در این 
ماجرا این بود، هنگامی که کاروان 
وزنه برداری در ترکیه بدون ویزا 
گیر کرده بود و پروازش به پرو از 
دست رفت، مسئولان فدراسیون 
از  بی خبر  کادرفنی  اعضای  و 
بلاتکلیفی وزنه برداران، همگی 
زودترعازم پرو شده بودند تا در 
کنگره مسابقات شرکت کنند!
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سوژه

پرتغال بی رحم، رونالدوی بی پایان

 شروع طوفانی به یاد ژوتا

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

در دیداری پراحساس و تأثیرگذار، 
تیم ملی پرتغال در نخستین بازی 
خود پس از فقدان غم انگیز دیوگو 
ژوتا، ستاره  لیورپول، موفق شد با 
نتیجه قاطع ۵-صفر مقابل ارمنستان 
به پیروزی برسد. کریستیانو رونالدو، 
اسطوره ۴۰ ساله فوتبال پرتغال، با 
گلزنی در هر نیمه، نقشی کلیدی 
در این برد تاریخی ایفا کرد و بار 
دیگر نشان داد چرا هنوز یکی از 
بهترین های جهان به شمار می رود.

این مسابقه که در ورزشگاه جمهوری 
وازگن سارگسیان ایروان برگزار شد، 

با یک دقیقه سکوت به احترام دیوگو 
ژوتا و برادرش آندره سیلوا آغاز شد؛ 
دو فوتبالیستی که در یک تصادف 
دلخراش در شمال اسپانیا جان خود 
را از دست دادند. ژوتا تنها ۱۱ روز پس 
از ازدواج با همسرش، روته کاردوسو 
و در اوج دوران فوتبالی خود، از دنیا 
رفت؛ موضوعی که فضای تیم پرتغال 

را تحت تأثیر عمیقی قرار داده بود.
رونالدو با ثبت دو گل، یکی در دقیقه 
۲۱ که یادآور شماره پیراهن ژوتا بود، 
بار دیگر به عنوان بهترین گلزن 
تاریخ فوتبال ملی جهان، با ۱۴۰ گل 
ملی رکورد خود را تثبیت کرد. گل دوم 
رونالدو، شوتی تماشایی از فاصله ۲۵ 
یاردی بود که به شکلی تماشایی وارد 
دروازه ارمنستان شد. با این گل ها، 

شمار گل های رسمی او در دوران 
حرفه ای به ۹۴۲ رسید و او همچنان 
در مسیر تحقق هدفش یعنی رسیدن 

به هزار گل قرار دارد.
همچنین در این دیدار، دو بازیکن 
لیگ حرفه ای  پرتغالی حاضر در 
عربستان سعودی یعنی ژوائو فلیکس 
و ژوائو کانسلو درخشیدند. فلیکس، 
هم تیمی رونالدو در باشگاه النصر، 
دو گل به ثمر رساند و کانسلو، مدافع 
باشگاه الهلال نیز یک گل زد و پس 
از آن به یاد ژوتا با اشاره به آسمان 

شادی کرد.
سرمربی پرتغال، روبرتو مارتینز، پس 
از بازی ضمن ابراز رضایت از عملکرد 
تیم، به گل دقیقه ۲۱ رونالدو اشاره 
کرد که به شکل نمادینی با شماره 

پیراهن ژوتا مطابقت داشت و گفت: 
»این گل نشان می دهد که دیوگو 
هنوز در کنار ماست و بخشی از تیم 

باقی خواهد ماند.«
رونالدو نیز در صفحه شخصی خود 
در شبکه های اجتماعی نوشت که 
این برد، »اولین قدم« در مسیر 
حضور در ششمین جام جهانی اش 
است؛ هدفی که او به شدت دنبال 
می کند. او در کنار رقیب دیرینه اش 
لیونل مسی، تنها بازیکنی است که 
احتمالاً در ششمین جام جهانی 
حضور خواهد داشت، رویدادی 
که سال آینده در امریکای شمالی 
برگزار می شود و شاید آخرین فرصت 
اسطوره پرتغالی برای فتح تنها جام 
بزرگ قهرمانی است که هنوز در 

کارنامه اش ثبت نشده است.
پرتغال با این پیروزی مقتدرانه، 
صدرنشین گروه F شد و برای ادامه 
مسابقات و دیدارهای حساس پیش 
رو امیدوار باقی ماند. بازی بعدی آنها 
روز سه شنبه مقابل تیم مجارستان 
خواهد بود؛ مسابقه ای که مارتینز 
آن را چالشی دیگر برای شاگردانش 

. نست ا د
در مجموع، این بازی نه تنها یک 
شروع درخشان برای پرتغال در مسیر 
جام جهانی بود بلکه فرصتی بود 
برای ادای احترام به یاد ژوتا، بازیکنی 
که نقش ویژه ای در قلب طرفداران 
فوتبال پرتغال دارد و همواره به یاد 

آورده خواهد شد.

تغییر در نقشه خط میانی تیم ملی انگلیس

راه حل توخل با اتکا به اندرسون

توماس توخل، سرمربی جدید تیم ملی 
انگلیس، از ابتدای حضورش به دنبال یافتن 
تعادلی تازه در خط میانی تیم بوده است. در 
بازی اخیر برابر آندورا در چهارچوب انتخابی 
جام جهانی ۲۰۲۶ توخل، رایس را در نقشی 
متفاوت نسبت به گذشته به میدان فرستاد؛ 
نقشی هجومی تر و شبیه آنچه در آرسنال ایفا 
می کند. رایس دیگر تنها به عنوان هافبک 
دفاعی شناخته نمی شود، بلکه در سیستم 
۱-3-۲-۴ توخل، وظیفه او مشارکت در حملات 
و نفوذ به محوطه جریمه حریف است. گل دوم 
انگلیس که با ضربه سر رایس به ثمر رسید، 

نمونه ای بارز از این نقش جدید بود.

نیاز به یک شماره ۶ واقعی
با پیشروی رایس در میدان، طبیعی است که 

تیم به هافبکی نیاز دارد که در عمق باقی بماند 
و وظیفه پیش برد بازی از عقب زمین را برعهده 
بگیرد؛ نقشی که سال هاست انگلیس به دنبال 
آن است. توخل در ادامه روند آزمون و خطای 
ساوت گیت، حالا به الیوت اندرسون اعتماد 

کرده تا این جای خالی را پر کند.

اندرسون؛ آغاز یک راه جدید
اندرسون ۲۲ ساله که در ناتینگهام فارست 
نمایش های درخشانی داشته، نخستین بازی 
ملی اش را برابر آندورا انجام داد. او که فیزیک 
مناسب، دوندگی بالا و دقت در پاس دهی را 
در کنار جسارت و درک بازی ترکیب کرده، مهر 

تأییدی بر برنامه تاکتیکی توخل بود.
اندرسون در این دیدار ۱۱۴ پاس ارسال کرد که 
تنها ۷ پاس به مقصد نرسید و بیشتر همین 
پاس های اشتباه را خودش با پرس سریع 

کرد.  جبران 
او که اغلب بین دو مدافع مرکزی قرار 
بازی،  می گرفت، وظیفه کنترل جریان 
بازیسازی از عمق و حمایت دفاعی را برعهده 
داشت؛ دقیقاً همان چیزی که توخل برای 

اجرای نقش جدید رایس نیاز داشت.

برتری فیزیکی، برگ برنده اندرسون
در مقایسه با سایر گزینه های خط میانی مانند 
کوبی ماینو یا آدام وارتون، اندرسون از نظر 
آمادگی جسمانی برتری دارد. او فصل گذشته 
تنها یک مسابقه را از دست داد و در بازی 
نخست این فصل لیگ برتر برابر برنتفورد، 
بیشترین مسافت طی شده را میان بازیکنان 

فارست به ثبت رساند )۱۱.3 کیلومتر(.
همین توانایی در دویدن، در کنار ذهنیت 
دفاعی و میل به مشارکت در بازیسازی، او را 
به گزینه ای جدی برای همراهی رایس در جام 

جهانی بدل کرده است.

آینده خط میانی
گرچه آندورا حریفی بسیار ضعیف تر بود )رده 
۱۷۴ جهان(، اما این بازی شاید نقطه عطفی 
در چینش خط میانی تیم ملی باشد. بازی 
بعدی برابر صربستان خواهد بود و چالشی 
جدی تر برای اثبات اثربخشی این ترکیب. 
توخل به وضوح تمایل دارد تا رایس را در نقش 
آزادتر ببیند و اگر اندرسون بتواند این نقش 
شماره ۶ کلاسیک را در برابر رقبای قوی تر نیز 
به خوبی ایفا کند، احتمال دارد این دو نفر 

قلب تپنده تیم ملی انگلیس در جام جهانی 
۲۰۲۶ باشند.

انگلیس در حال گذار از سیستم محافظه کارانه 
ساوت گیت به تیمی با جسارت و انعطاف 
تاکتیکی بیشتر است. اگر توخل موفق به 
تثبیت نقش اندرسون به عنوان هافبک 
نگه دارنده شود، نه تنها نقطه ضعف دیرینه 
تیم ملی رفع خواهد شد، بلکه رایس نیز 
می تواند تمام پتانسیل خود را در حملات 

به کار گیرد.

توخل: اندرسون آماده بازی های بزرگتر 
است

توخل پس از بازی گفت: »او از همان ابتدا 
موقعیت های خود را می شناخت، جسور بود، 
پاس های خط  شکن می داد و عاشق دفاع 
کردن است. اندرسون با آزادی بازی کرد و 
به سرعت وارد جریان مسابقه شد.« حتی در 
جریان مسابقه، بازیکن تعویضی آندورا مأموریت 
داشت تا مانع تأثیرگذاری اندرسون شود و دائم 
او را تعقیب می کرد. این مسأله نشان دهنده  
میزان نفوذ اندرسون در بازی و اهمیتش در 

ساختار تاکتیکی تیم بود.

در فینال بخش زنان گرنداسلم اوپن 
امریکا که روز شنبه برگزار شد، آرینا 
سابالنکا بار دیگر ثابت کرد چرا 
شایسته عنوان شماره یک جهان 
است. تنیس باز بلاروسی در شبی 
پرهیجان در نیویورک، با پیروزی برابر 
آماندا انیسیمووا توانست دومین 
قهرمانی پیاپی خود در اوپن امریکا را 
جشن بگیرد و چهارمین گرنداسلم 
دوران حرفه ای اش را به نام خود ثبت 
کند. دیدار نهایی در حالی آغاز شد 
که انیسیمووا با حمایت تماشاگران 
امریکایی، ست نخست را ۶-۴ به سود 
خود تمام کرد. اما سابالنکا که تجربه 
بیشتری در چنین موقعیت هایی دارد، 
خیلی زود به بازی برگشت. او با قدرت 
در سرویس ها و دقت در ریترن، کنترل 
جریان مسابقه را در دست گرفت و دو 
ست بعدی را ۶-3 و ۷-۶ از آن خود کرد 
تا در پایان، کاپ قهرمانی دوباره در 
دستانش قرار گیرد. این قهرمانی برای 
سابالنکا اهمیت ویژه ای داشت. او 

علاوه بر دفاع از عنوان سال گذشته، 
صدمین پیروزی خود در رقابت های 
گرنداسلم را جشن گرفت؛ آماری 
که تنها برای بزرگان تاریخ تنیس 
رقم خورده است. همچنین با این 
قهرمانی، جایزه ای نزدیک به پنج 
میلیون دلار نصیب او شد تا فصل 

رؤیایی اش کامل تر شود.
در آن سوی میدان، هرچند انیسیمووا 
ناکام ماند، اما مسیر او در این تورنمنت 
نشان داد که آینده ای درخشان در 
انتظارش است. او برای دومین بار 
متوالی به فینال یک گرنداسلم رسید و 
با عملکردی امیدوارکننده جایگاه خود 
را در میان چهار تنیس باز برتر جهان 
تثبیت کرد. تلاش بی وقفه او در ست 
سوم و کشاندن بازی به تای بریک، 
تحسین تماشاگران را برانگیخت و 
نشان داد شکست در این فینال چیزی 

از ارزش های او کم نمی کند. 
فینال اوپن امریکا ۲۰۲۵ بیش از هر 
چیز، روایت جدال میان تجربه و 

جوانی بود؛ جایی که تجربه و آرامش 
سابالنکا در لحظات حساس، کفه ترازو 
را به سود او سنگین کرد. حالا نیویورک 
بار دیگر شاهد تاج گذاری تنیس باز 
بلاروسی است؛ قهرمانی که نه تنها 
جایگاهش را در صدر جدول تثبیت 
کرد، بلکه بار دیگر نشان داد که چرا 
او یکی از مهم ترین چهره های عصر 

حاضر تنیس زنان است.

کیلیان امباپه در پاسخ به سؤالی 
درباره توپ طلا ترجیح داد از هرگونه 
حاشیه احتمالی دوری کند. دو هفته 
دیگر، در روز دوشنبه 3۱ شهریور، 
مراسم اهدای توپ طلای ۲۰۲۵ در 
تئاتر دو شاتله پاریس برگزار خواهد 
شد و عثمان دمبله و لامین یامال 
به عنوان نامزدهای اصلی مطرح 

. هستند
با بسته شدن رأی گیری ها که 
به صورت محرمانه توسط مجله 
فرانس فوتبال انجام شده، انتظارها 
برای این رویداد افزایش یافته است. 
در همین حال، از کشور فرانسه، 
اظهاراتی از یک ستاره شنیده شده 
که باید یک سال دیگر برای کسب 

این جایزه صبر کند.
کیلیان امباپه با حمایت قاطع از 
هم تیمی اش دمبله، ترجیح داد 
برنامه  در  او  نشود.  وارد حاشیه 
»تلفوت« شبکه TF۱ گفت: »یامال 
بازیکن بارسلوناست و نمی توانم 
چیزی بگویم. دمبله از ابتدا شایسته 

این جایزه بوده و من از او حمایت 
کرده ام. امیدوارم حکیمی هم 

جایگاه خوبی در این رده بندی 
باشد.« داشته 

اظهارات امباپه چند هفته پس 
از آن مطرح شد که فرانکو 
ماستانتونو، بازیکن جدید رئال 
مادرید، یک اسطوره بارسلونا را 
به عنوان بهترین بازیکن تاریخ 
انتخاب کرد: »برای من، مسی 

بهترین بازیکن دنیاست. 
من بازیکنانی مثل آلفردو 
ندیده ام،  را  دی استفانو 
اما آنها را بسیار تحسین 

می کنم.«
نیز  پیش تر دی استفانو 
تحت فشار فضای رئال 
مادرید قرار گرفته بود. 
۲۰۱۱، او گفته  در آوریل 
ین  بهتر مسی  «  : د بو

بازیکن دنیاست، فوتبالش 
تماشایی است و او نمونه ای از 

حرفه ای گری است، رقیبی ندارد.«

به  انتصاب مائوریسیو پوچتینو 
عنوان سرمربی تیم ملی فوتبال 
امریکا، اندک هواداران فوتبال در این 
کشور را به درخشش در جام جهانی 
۲۰۲۶ امیدوار کرد اما نتایج سرمربی 
و  پاری سن ژرمن  تاتنهام،  سابق 
چلسی روی نیمکت یانکی ها، خبر از 
یک تورنمنت ناکام دیگر در تابستان 
داغ ۲۰۲۶ می دهد. شکست دو بر 
صفر مقابل کره جنوبی، اگرچه در 
نگاه اول یک باخت بی اهمیت در 
مسابقه ای تدارکاتی دیده می شود، 
اما بار دیگر نشان داد که تیم امریکا 
تا چه حد مقابل تیم های رده اول 
فوتبال جهان آسیب پذیر است. در 
بین سی تیم اول رده بندی فیفا، 
امریکا در دوران پوچتینو تنها مقابل 
پاناما به پیروزی رسیده و مقابل سایر 
رقبای مطرح، طعم تلخ شکست را 
چشیده است. دو شکست مقابل 
مکزیک و کانادا و ناکامی برابر پاناما، 
ترکیه، سوئیس و کره جنوبی، 

حاصل کار پوچتینو در جدال با سی 
تیم برتر رده بندی فیفا بوده و همه 
چیز برای امریکا پیش از دومین 
میزبانی در جام جهانی کابوس وار 

به نظر می رسد.
ناکامی در قهرمانی گلدکاپ یا همان 
جام ملت های کونکاکاف و چهارمی 
در لیگ  ملت های این منطقه، با 
غیبت برخی از ستارگان اصلی و 
اروپایی امریکا به دست آمد اما برای 
این وقفه بازی های ملی، پوچتینو از 
اکثر ستارگان خودش بهره می برد 
و نبود ستارگان، نمی تواند توجیه 
مناسبی برای شرایط نامناسب 
آنها باشد. شکست مقابل کره 
یک روز پس از اظهارات جالب 
توجه سرمربی آرژانتینی راجع به 
قبول نکردن هدایت بارسلونا، 
فشار رسانه ای روی این مربی را 
افزایش داده و شاید در صورت تداوم 
ناکامی مقابل ژاپن در دومین دیدار 
تدارکاتی، پروژه برکناری او از طرف 

فدراسیون فوتبال امریکا شدت 
بگیرد. البته که طبق منطق امریکا 
به هیچ عنوان نمی تواند با هیچ 
سرمربی ای در جام جهانی ۲۰۲۶ 
ولو با میزبانی در قامت یک مدعی 
ظاهر شود اما پوچتینو تا به امروز، 
بیش از آنکه نجات دهنده باشد، 
یک دردسر جدید برای امریکایی ها 

بوده است.

باشگاه بارسلونا قصد ندارد قرارداد 
مهاجم 3۵ساله لهستانی اش را 

کند. تمدید   ۲۰۲۶
کاتالونیا«  »اسپورت  روزنامه   
تصمیم  »بارسلونا  نوشت: 
گرفته است که قرارداد روبرت 
لواندوفسکی را که 3۰ ژوئن ۲۰۲۶ 
منقضی می شود، تمدید نکند. 
باشگاه معتقد است که مهاجم 
تیم  در  را  نقشش  لهستانی 
به خوبی ایفا کرده است و قصد 
دارد به جایش از فران تورس 

حمایت کند.
محدودیت های مالی بارسلونا 
باعث شده است دستان هانسی 
فلیک در بازار نقل و انتقالات 
بسته باشد. از همین رو بارسلونا 
تنها سه بازیکن جدید در تابستان 
امسال به خدمت گرفت و انتظار 
می رود این آلمانی در سال های 
بعد نیز چالش های زیادی برای 

خرید بازیکن داشته باشد.

طبق گزارش »اسپورت« یکی 
که  بلندمدتی  تصمیم های  از 
از قبل گرفته است،  باشگاه 

تمدید نکردن قرارداد روبرت 
که  است  لواندوفسکی 

پایان  به  ژوئن ۲۰۲۶   3۰
مهاجم  این  می رسد. 
لهستانی سال ۲۰۲۲ با 
از  چهارساله  قراردادی 

بایرن مونیخ به بارسلونا 
پیوست.لواندوفسکی 

انتظارها  بارسلونا  در 
را برآورده کرده و در 
تمام  در  بازی   ۱۴۹

 ۱۰۰ تاکنون  رقابت ها 
گل به ثمر رسانده است. او در 
کمک به تیم ژاوی هرناندس 
برای قهرمانی در لالیگا نقش 
مهمی داشت و فصل را به عنوان 
بهترین گلزن لیگ به پایان 
رساند و فصل قبل نیز ۴۲ گل در 
تمامی رقابت ها به ثمر رساند.

ناکامی های ادامه دار یانکی ها با پوچتینو
مرد آرژانتینی به جام جهانی می رسد؟

پایانی قابل پیش بینی 
 لوا در آستانه جدایی از بارسلونا

انیسیمووا تا لحظه آخر جنگید
دفاع دراماتیک سابالنکا از قهرمانی

امباپه: 
دمبله شایسته دریافت توپ طلاست

 ابراز علاقه دومفریس 
به بازی در لیگ انگلیس

مدافع هلندی تیم فوتبال اینتر به صورت علنی 
نسبت به بازی در لیگ برتر جزیره ابراز تمایل کرد.
دنزل دومفریس مدافع ملی پوش تیم فوتبال 
اینتر، اعتراف کرد در صورتی که فرصتی برای بازی 
در لیگ برتر انگلیس به دست آورد، آن را مغتنم 
خواهد شمرد. دومفریس ۲۹ ساله در یک نشست 
خبری در اردوی تیم ملی هلند، در پاسخ به سؤالی 
درباره آینده  خود و احتمال حضورش در لیگ 
برتر انگلیس، اظهار داشت: »لیگ برتر انگلیس 
تورنمنتی فوق العاده است. من فکر می کنم اگر به 
انگلیس بروم، آنجا هم بتوانم کارم را بسیار خوب 
انجام دهم. اگر فرصتی حرفه ای برای انجام این کار 
داشته باشم، قطعاً دوست دارم که از آن استفاده 
کنم.« طبق گزارش نشریه کوریره دلواسپورت 
ایتالیا، قرارداد دومفریس با اینتر دارای بند فسخی 
۲۵ میلیون یورویی است، رقمی که پرداخت آن برای 
تیم های لیگ برتر بسیار آسان است. دومفریس 
افزود: »لیگ برتر به خاطر فشردگی رقابت هایش 
معروف است در حالی که سری A به خاطر 
بازی های تاکتیکی اش. رویکردی که تیم  های این دو 
لیگ نسبت به فوتبال دارند بسیار متفاوت است. 
لیگ قهرمانان اما همواره فرصت نبردهایی جذاب 

میان تیم های این دو لیگ را فراهم می آورد.«
 

 هوینس: جکسون به 40 بازی 
در بایرن نمی رسد

اولی هوینس به طور غافلگیرکننده ای جزئیات 
قرارداد نیکلاس جکسون، بازیکن جدید بایرن 
مونیخ، را فاش کرد. هوینس، رئیس افتخاری 
بایرن مونیخ، در برنامه »دوپل پاس« شبکه اسپورت 
۱ به طور شفاف درباره هزینه های انتقال نیکلاس 
جکسون صحبت کرد و به منتقدان پاسخ داد: »اگر 
کسی از مبلغ انتقال گله مند است، باید بگویم 
که او ۱۶/۵ میلیون یورو هزینه نداشته، زیرا خود 
بازیکن و مدیر برنامه اش 3 میلیون یورو از این 
مبلغ را تقبل کرده اند. یعنی هزینه واقعی او ۱3/۵ 

میلیون یورو است.«
هوینس ۷3 ساله ادامه داد: »وقتی به ۱3/۵ میلیون 
یورو نگاه می کنم، اصلاً مشکلی نمی بینم. چون 
اگر بازیکنی را برای پنج سال با 8۰ میلیون یورو 
بخریم، هزینه سالیانه استهلاک آن هم حدود ۱۶ 
میلیون یورو می شود. حالا این رقم ۱3/۵ میلیون 
است.« فلوریان کونیگ، مجری برنامه دوپل پاس، 
اشاره کرد که در تابستان باید مبلغ اصلی پرداخت 
شود، زمانی که گزینه خرید اختیاری به تعهد خرید 
تبدیل می شود. هوینس در پاسخ جزئیات بیشتری 
ارائه کرد: »این مبلغ تنها در صورتی باید پرداخت 
شود که او ۴۰ بازی را از ابتدا در ترکیب اصلی انجام 
دهد. او هرگز به این تعداد بازی نخواهد رسید، 
پس نگران نباشید.« جکسون، مهاجمی که عمدتاً 
به عنوان جانشین هری کین در نظر گرفته شده، 
اما توانایی بازی در پست وینگر را هم دارد، پس 
از مذاکرات طولانی در روز پایانی نقل وانتقالات از 

چلسی به بایرن مونیخ پیوست.
 

آنچلوتی، بی نیاز از نیمار
کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی برزیل، نیازی به 
نیمار جونیور احساس نمی کند و بدون حضور 
این ستاره سانتوس، برنامه هایش در حال نتیجه 
دادن است. تیم برزیل تحت هدایت کارلتو به 
تیمی منسجم تبدیل شده که با هدف کسب 
ششمین قهرمانی جهان در جام جهانی پیش 
رو حرکت می کند. نیمار از اکتبر ۲۰۲3، پس از 
مصدومیت در بازی مقابل اروگوئه، برای تیم 
ملی بازی نکرده است. هرچند انتظار می رفت 
در این فیفا دی بازگردد، اما مصدومیت عضلانی 

شد. مانع 
آنچلوتی از این فرصت استفاده کرد و او را دعوت 
نکرد، تصمیمی که جنجال به پا کرد. نیمار این 
تصمیم را فنی دانست و نه به دلیل مصدومیت، 
اما آنچلوتی با هوشمندی از جنجال دوری کرد و 
با تأیید حرف های نیمار، تنش را فرو نشاند. در 
بازی مقابل شیلی در ماراکانا، برزیل با نتیجه 
3-۰ پیروز شد و رافینیا، بازیکن بارسلونا، به جای 
نیمار با شماره ۱۰ درخشید. آنچلوتی از عملکرد 
دفاعی تیمش راضی است و در سه بازی اول خود 
هیچ گلی دریافت نکرده: تساوی ۰-۰ برابر اکوادور، 
برد ۲-۰ مقابل پاراگوئه و پیروزی 3-۰ برابر شیلی.

آنچلوتی سیستمی با خط دفاعی چهار نفره 
طراحی کرده که اولویتش تعادل دفاعی است، 
اما به مدافعان کناری اجازه حمله می دهد. در 
خط حمله، نبود مهاجم نوک برجسته جبران 
شده با وینگرهایی مثل وینیسیوس، رودریگو، 
رافینیا، مارتینلی، لوئیز هنریکه و استعداد نوظهور 

استوائو.
این بازیکنان با فشار و پرس بالای خود، نقشی 
کلیدی در دفاع تیمی دارند، چیزی که نیمار 
فعلی با سبک بازی اش کمتر به آن پایبند است. 
آنچلوتی تأکید کرد که موفقیت تیم به همکاری 
همه بازیکنان، بویژه مهاجمان، در کارهای 
دفاعی بستگی دارد. او بدون اشاره مستقیم به 
نیمار، گفت که بدون همکاری تیمی، تیم دچار 

مشکل می شود.



فوتبال ایران

 مربی سابق تیم ملی چین
 دستیار خلیفه اصل؟

آغاز  از  پیش  خوزستان  استقلال  باشگاه  مقامات 
امیر  درخواست  با  فوتبال  برتر  لیگ  رقابت های 
خلیفه اصل، با میخائیل بوریس مربی متولد آلمان 
مذاکره کردند و برای حضور در ایران با او به توافق 
رسیدند. البته بوریس به بهانه نگرانی از بروز مجدد 
جنگ در کشورمان، از سفر به ایران سر باز زد و خلیفه 
اصل به سراغ سایر گزینه ها رفت. پس از بررسی 
کارنامه چند نفر، سرمربی استقلال خوزستان یک گزینه 
اسپانیایی را به مدیران باشگاه معرفی کرد. لوسیانو 
سانتانا مارتل که سابقه فعالیت در فوتبال آسیا را دارد، 
با سران باشگاه استقلال خوزستان مذاکره کرده و به 
توافقاتی رسیده است. در صورتی که اتفاق ویژه ای نیفتد، 
وی به جمع دستیاران خلیفه اصل اضافه خواهد شد. 
این مربی 43 ساله سرمربی تعدادی از تیم های سطح 
پایین فوتبال اسپانیا مانند گران تاراخال، اونیون پوئرتو 
و ال کوتیو بوده و مدتی به عنوان مربی، در تیم ملی 
چین و تیم زیر 23 سال تایلند فعالیت کرده است. تیم 
استقلال خوزستان که به خاطر دریافت نکردن مجوز 
ملی طی دو سال متوالی با سه امتیاز منفی وارد لیگ 
برتر شد، با »-1« امتیاز در قعر جدول لیگ برتر جای 
دارد و روز 21 شهریور در چهارچوب هفته سوم مسابقات، 

میزبان استقلال خواهد بود.

دقیقی به جوان ها اعتقاد دارد
 اسفندیاری: برای اول شدن 

رقابت می کنم
تمرینات تیم های لیگ برتری در ایام فیفادی پیگیری 
می شود و اغلب این تیم ها با برگزاری دیدار تدارکاتی 
خود را محک زدند. در یکی از این مسابقات دوستانه، 
فولاد و پیکان در ورزشگاه دستگردی تهران به مصاف 
هم رفتند و در نهایت طی سه نیمه ۳۵ دقیقه ای 
این شاگردان یحیی گل محمدی بودند که با تک گل 
ابوالفضل زاده عطار در نیمه سوم، به برتری رسیدند. 
در این مسابقه عرفان اسفندیاری، گلر جوان پیکانی ها 
که سال گذشته در صعود این تیم به لیگ برتر نقش 
پررنگی داشت، در چهارچوب دروازه قرار گرفت و با 
دو، سه واکنش خوب مورد تشویق سعید دقیقی قرار 
گرفت. اسفندیاری در خصوص شرایط همکاری با 
دقیقی اینطور حرف می زند: »کار کردن با او لذتبخش 
است چراکه ایشان برای بازی دادن به بازیکنان، به 
تمرینات نگاه می کند و هرکسی که خوب باشد شانس 
بازی خواهد داشت. به نظر من مهم ترین حسن 
سعید دقیقی این است که به بازیکنان جوان اعتقاد 
دارد و ترسی از بازی دادن به آنها ندارد.« او در پاسخ 
به اینکه چقدر شانس گلر اول شدن در پیکان را دارد، 
معتقد است: »احمد گوهری دروازه بان خوبی است که 
به همین دلیل هم به تیم ملی دعوت شده. گلرها 
همیشه با هم رقابت دارند و من و احمد هم همینطور 
هستیم، امیدوارم که به ترکیب اصلی برسم و برای او 

هم در ادامه راه آرزوی موفقیت دارم.«
 

چادرملو باز هم در تهران
با توجه به طولانی شدن روند استانداردسازی ورزشگاه 
شهید نصیری یزد، تیم چادرملو اردکان فعلاً نمی تواند 
بازی های خانگی اش را در استان خود برگزار کند و به 
همین خاطر تاکنون شاگردان سعید اخباری در تهران 
میزبانی کرده اند. بازی هفته اول چادرملو مقابل فولاد 
خوزستان به همین منظور در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار شد، اما طی روزهای گذشته برخی اخبار پیرامون 
مخالفت هیأت فوتبال استان تهران با ادامه میزبانی 
اردکانی ها منتشر شده بود. در این خصوص گفته 
می شد که هیأت فوتبال تهران به خاطر عدم پرداخت 
برخی هزینه های میزبانی طی نامه ای به فدراسیون 
فوتبال اعلام کرده که با میزبانی چادرملو در پایتخت 
مخالف است. با این حال سازمان لیگ به طور رسمی 
اعلام کرد که دیدار هفته سوم چادرملو و ملوان نیز در 
تهران برگزار خواهد شد. در اطلاعیه سازمان لیگ آمده 
است: »دیدار دو تیم چادرملو اردکان و ملوان بندرانزلی 
به جای ساعت ۱۸ در ساعت ۱۷:۳۰ روز شنبه ۲۲ شهریور 

در ورزشگاه تختی تهران برگزار می شود.«

 نونس و رد ادعای 
مدیرعامل استقلال خوزستان

کیوان بابادی، مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان، 
در واکنش به انتشار ارقام مطالبات بازیکنان و مربیان 
خارجی پیشین این باشگاه، مدعی شد که مطالبات کاینا 
نونس پرداخت شده و هیچ تهدیدی از سوی او متوجه 
آبی های اهوازی نخواهد بود. این مهاجم برزیلی که 
قراردادش را با استقلال خوزستان فسخ کرده بود، با 
مدیران باشگاه به توافق رسید تا با دریافت رقمی حدود 
۲۵ هزار دلار، از مطالبه باقیمانده قرارداد خود صرفنظر 
کند. با این حال، نونس که در حال حاضر عضو تیم 
»باک نین« ویتنام است، در این باره اظهار داشت: 
»باشگاه رقم مورد توافق با من را پرداخت نکرده است.«

 استقلال خوزستان  
از هفته پنجم در آبادان

با وجود اظهارنظرهایی مبنی بر احتمال برگزاری دیدار 
استقلال خوزستان با مس رفسنجان در تهران، مدیر 
تیم خوزستانی اعلام کرد که این مسابقه در آبادان 
برگزار خواهد شد. البرز حاجی پور گفت: »با رایزنی 
مدیرکل ورزش و جوانان استان خوزستان و استاندار، 
میزبانی دیدار با مس رفسنجان )در هفته پنجم( تا آماده 
شدن ورزشگاه غدیر برعهده ما خواهد بود. از مقامات 

خوزستان برای پیگیری این موضوع تشکر می کنم.«
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امیری همچنان حرمت نگه می دارد

وحید درباره پرسپولیس حرف نزد
واکنش مدیرعامل فجرسپاسی به قانون جدید بازیکنان سرباز

دیگر حق بازیکنان ضایع نمی شود

مجلس شورای اسلامی در قانونی تصویب 
کرد که بازیکنان سرباز در صورت عدم 
نیاز باشگاه های نظامی می توانند مدت 
خدمت خود را در سایر باشگاه ها با تأیید 
ستاد کل نیروهای مسلح سپری کنند. 
حسن کریمی مدیرعامل فجرسپاسی در 
این باره می گوید: »این مصوبه قانون خوبی 

است چرا که منافع باشگاه ها و بازیکنان 
را در نظر گرفته است. این قانون برد-برد 
خواهد بود، یک بازیکنی سرباز می شود 
اما باشگاه های نظامی او را نمی خواهند. 
آن بازیکن که در لیگ برتر و لیگ یک بازی 
کرده، گناهی ندارد که به لیگ سه برود. 
به این شکل حق بازیکن ضایع نمی شود. 

به شرطی این قانون می تواند کمک کند 
که مجوز عدم نیاز باشگاه های نظامی به 
صورت کتبی اخذ شود. به این شکل نباشد 
که بازیکنی سرباز شود و خودش ادعای 
بازیکن آزاد بودن کند و بگوید باشگاه های 
نظامی او را نخواسته اند. این موضوع 
باید کتبی از سوی باشگاه های نیروهای 
مسلح اعلام شود.« او صحبت هایش 
را این طور پایان می دهد: »از اینکه 
بازیکنان لطمه نمی خورند، خوشحال 
هستم. در سال های گذشته بازیکنانی 
سرباز می شدند اما تیم های نظامی آنها 
را نمی خواستند که در حق شان اجحاف 
می شد. خوشبختانه با تدابیر نیروهای 
مسلح این موضوع حل شد. به عنوان 
مثال بازیکن سربازی یک سال برای ما 
بازی می کند و سپس مازاد می شود، این 
قانون به او کمک می کند. به عنوان مثال 
بازیکن سربازی در فجر حضور داشت که 
مازاد شد و برای گذراندن ادامه خدمت 

سربازی اش به نیروی زمینی رفت.«

جدایی وحید امیری از پرسپولیس، 
ستاره  این  برای  اتفاق  تلخ ترین 
سال ها  که  بازیکنی  بود؛  باتجربه 
در پرسپولیس بازی کرد و تبدیل به 
بازیکنان  و  هواداران  برای  الگویی 
جوان تر شد. این مهاجم، در شرایطی 
غیرمنتظره اردوگاه سرخ پوشان را ترک 

کرد و راهی فولاد خوزستان شد.
امیری پس از جدایی از پرسپولیس، 
ناراحتی خود را در پست اینستاگرامی 
آشکار کرد، اما درباره اتفاقات پشت 
پرده صحبتی نکرد. او نوشته بود: 
»گلایه ها بسیار است، اما به این 
دلیل که هیچ گاه و در هیچ تیمی که 
حاشیه ای  نخواستم  کرده ام،  بازی 
برای تیم ایجاد شود، سکوت می کنم. 
اعتقاد دارم موفقیت در سایه وحدت و 

همدلی به دست می آید.«
این ستاره برای اولین بار پیراهن فولاد 
را در یک بازی تدارکاتی بر تن کرد و 
مقابل پیکان، با نظر یحیی گل محمدی 
به میدان رفت. هرچند این مسابقه 
پشت درهای بسته برگزار شد، اما 
تعدادی خبرنگار بیرون از ورزشگاه 

پاس قوامین حضور داشتند و پس از 
پایان بازی، هنگام خروج امیری تلاش 
کردند با او مصاحبه کنند، اما پاسخ 

گرفتند. منفی 
امیری خطاب به خبرنگاران گفت: 
»الان وقتش نیست. حرف زیاد است، 

اما باید به موقع زده شود.«

بازی های لیگ برتر و لیگ آزادگان 
دسته اول فوتبال کشورمان در 
حالی شروع شد که بزرگترین 
ه ها  شگا با مشکل  و  معضل 
خودنمایی می کرد. نداشتن زمین 
بازی و حتی تمرین برای اکثر 
تیم ها به موضوعی تبدیل شد 
که هیچ راه حلی برای آن نبود و 
بسیاری از تیم ها مجبور شدند با 
وجود وضعیت بد پایتخت، برای 
میزبانی از حریفان خود به تهران 

سفر کنند.
از ورزشگاه  غ  این بین فار در 
آماده نیست،  که فعلاً  آزادی 
و  س  قد شهر  ی  ه ها شگا ز ر و
تختی هم روبه راه نبودند. با 
به مشکلات اساسی در  توجه 
برخی ورزشگاه ها برای برخی از 
استان ها، تلاش شد ورزشگاه های 
تختی و شهرقدس برای میزبانی از 

برخی تیم ها آماده شود.
با شروع بازی ها کاملاً مشخص 
بود که فشار زیادی روی این دو 
ورزشگاه خواهد بود اما با اتفاقات 
هفته های اخیر در لیگ برتر و 
لیگ آزادگان فوتبال کشورمان 
به نظر می رسد اوضاع خیلی 
تحت کنترل نیست و ما خیلی زود 
شاهد مستهلک شدن ورزشگاه 
تختی و شاید ورزشگاه شهر قدس 

خواهیم بود.
در هفته اول لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، چادرملو اردکان در 28 
مردادماه در ورزشگاه تختی میزبان 
فولاد خوزستان بود و به نوعی 
شروع بازی ها در تختی استارت 

. خورد

در حالی که این ورزشگاه همچنان 
با کمبودهایی مواجه است، اما 
برگزاری بازی در این ورزشگاه 
منحصر به بازی های لیگ برتر 

. نشد
 همان طور که گفته شد ورزشگاه 
تختی با وجود اینکه طی دو سه 
ماه به صورت اضطراری آماده 
بازی شد، از چمن بسیار خوبی 
برخوردار نیست و بهتر از هر کسی 
مسئولان اداره کل ورزش و جوانان 
استان تهران در این مورد اطلاع 
دارند، اما در کمال تعجب در 
12 شهریور بازی هوادار و مس 
شهربابک از مسابقات لیگ آزادگان 
فوتبال کشورمان در این ورزشگاه 
برگزار شد و بلافاصله در روز 13 
شهریور فردالبرز در ورزشگاه تختی 
میزبان نفت و گاز گچساران بود.

برگزاری دو بازی متوالی در 24 
ساعت در چمنی که به سختی 
به مسابقات رسیده به طور حتم 
آسیب های جدی به این ورزشگاه 

وارد خواهد کرد.
 اما این پایان کار نبود و ورزشگاه 
تختی در 22 شهریور میزبان بازی 
چادرملو اردکان و ملوان خواهد 

. د بو
شهریور   26 در  ورزشگاه  این 
باید میزبان فرد البرز و مس 
سونگون باشد، بازی چادرملو و 
پرسپولیس هم در 28 شهریور 
برگزار خواهد شد. این وضعیت 
باعث شده تا نگرانی ها درباره 
وضعیت ورزشگاه تختی و اینکه 
آیا تحمل این حجم از بازی ها را 
خواهد داشت، بیشتر شود. به 

برگزاری دو 
بازی متوالی 

در 24 ساعت 
در چمنی که 
به سختی به 

مسابقات 
رسیده به 
طور حتم 

آسیب های 
جدی به 

این ورزشگاه 
وارد خواهد 
کرد. اما این 

پایان کار نبود 
و ورزشگاه 

تختی در 
22 شهریور 

میزبان بازی 
 چادرملو 
  و ملوان 

خواهد بود

فاجعه در لیگ یک؛ 24 ساعت دو بازی در یک ورزشگاه

چمن‌تختی‌تهران‌به‌زمستان‌هم‌نمی‌رسد؟!

مارکو یوهانسون دروازه بان تیم اینتراخت 
برانشوایگ برای حضور در تیم تراکتور 
با مدیران این باشگاه به توافق نهایی 

رسیده و قرار است بزودی با حضور در 
تبریز به جمع شاگردان دراگان اسکوچیچ 
ملحق شود و به عنوان جانشین بیرانوند 

در قفس توری تیمش قرار بگیرد. او که 
متولد سوئد است، در آخرین بازی فوتبال 
در کشورش یک جنجال بزرگ را رقم زد. 
یوهانسون که حالا پیراهن تراکتور را بر 
تن کرده، در پاییز ۲۰۲۳ و در زمان حضور در 
تیم هالمستاد، در جریان دیدار برابر آیک 
دچار یک لحظه جنجالی شد و با کارت 
قرمز مستقیم زمین مسابقه را ترک کرد. 
ماجرا به تساوی ۱-۱ دو تیم در استادیوم 
فرندز برمی گشت؛ جایی که پس از گل 
تساوی آیک و در تلاش برای جلوگیری از 
شروع سریع بازی، یوهانسون وارد درگیری 
شد و حتی با حرکت پای خود، بازیکن 
حریف را سرنگون کرد. این رفتار منجر 
به یک درگیری گسترده در زمین شد و در 
نهایت، داور او را اخراج کرد چرا که همه 
چیز از ممانعت او برای برداشتن توپ از 
دروازه اش شروع شد. فدراسیون فوتبال 
سوئد بعد از بررسی گزارش ها و ویدیو، 

این خطای سنگین را مستحق محرومیتی 
فراتر از اخراج دانست. به همین دلیل، 
علاوه بر محرومیت خودکار، یوهانسون با 
سه جلسه محرومیت دیگر جریمه شد و 
بازی پایانی فصل برابر هاماربی را از دست 
داد. این محرومیت حتی به فصل بعد 
نیز کشیده شد و اگر او در هالمستاد باقی 
می ماند، دو دیدار نخست جام حذفی 
سوئد را نیز نمی توانست همراه تیمش به 

میدان برود.
 یوهانسون پس از آن دیدار عنوان کرد: 
»خیلی احساسات درگیر بود و اتفاقی 
افتاد که نباید رخ می داد. من تیمم را در 
شرایط سختی قرار دادم. از هم تیمی ها، 
مربیان و هواداران هالمستاد عذرخواهی 
می کنم.« او بعد از این اتفاق لیگ سوئد 
را ترک کرد و به هانزا روشتوک آلمان و 
در ادامه اینتراخت برانشوایگ پیوست 
تا به بوندس لیگا دو ملحق شود و حالا 

در شرایطی به تراکتور پیوسته که با این 
تصمیم برای یک سال دیگر محرومیتش 
به تعویق خواهد افتاد اما این گلر ۲۷ 
ساله هر زمان که به کشورش برگردد باید 
این دو جلسه محرومیت را از سر بگذراند. 
البته این حاشیه ها چیزی از کیفیت فنی 
یوهانسون کم نکرده است. او با قد و 
قامت ۱۹۴ سانتی متری، یک دروازه بان 
بلندبالا و مطمئن به شمار می رود که 
روی خط دروازه واکنش های سریع و قابل 
 اعتمادی دارد. خروج های مناسب روی 
توپ های هوایی و توانایی دفع شوت های 
نزدیک از مهم ترین خصوصیات او محسوب 
می شود. در عین حال، کارشناسان فوتبال 
آلمان معتقدند که یوهانسون از نظر ذهنی 
نیز در سطح بالایی قرار دارد؛ دروازه بانی 
که حتی در شرایط پر فشار و مسابقات 
حساس، خونسردی و تمرکز خود را حفظ 

. می کند

ماجرای محرومیت شایان مصلح به خاطر انتشار 
یک استوری در اینستاگرام در روزهای اخیر حسابی 

جنجال ساز شده است.
 او در این استوری ضمن اشاره به قطعی برق، 
جمله ای را نوشته بود که حساسیت کمیته اخلاق 

را برانگیخت.
 بر این اساس شایان مصلح به جلسه ای با حضور 
اعضای کمیته اخلاق دعوت شد و در این نشست 

حضور پیدا کرد.
 مدافع ذوب آهن توضیحات خود را درباره انتشار 

استوری خبرساز خود ارائه کرده و حالا قرار است 
درباره او تصمیم گرفته شود. با اعلام امیرمهدی 
علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال، توضیحات 
شایان مصلح از سوی کمیته اخلاق گرفته شده و بعد 
از بررسی های نهایی به زودی حکم او صادر می شود و 
اطلاع رسانی خواهد شد. به نظر می رسد با توجه به 
سابقه خوب این بازیکن، کمیته اخلاق با توضیحاتی 
که از این بازیکن دریافت کرده، جریمه سنگینی برای 
او لحاظ نکند و مدافع ذوب آهن همچنان همراه 

باشد. تیم 

مهدی گودرزی هافبک خیبر خرم آباد درباره صدرنشینی 
تیمش در پایان هفته دوم می گوید: »بابت نتایجی که 
کسب کردیم قطعاً خوشحالیم. اما مسلماً اینطور نیست 
که بخواهیم مغرور شویم و باور کنید اصلاً به جدول 
نگاه نمی کنیم. اتفاق مهمی را رقم زده ایم و مطمئناً 
نباید آن را کوچک شمرد اما 28 هفته دیگر لیگ ادامه 
دارد و شرایط سختی را پیش رو خواهیم داشت.« آنها 
برای بازی با فجرسپاسی آماده می شوند: »فجر نیز به 
تازگی به لیگ برتر برگشته است. نتایج خوبی هم 
طی دو هفته اخیر گرفته اند. باید با تمرکز بیشتری کار 

را در این بازی دنبال کنیم تا بتوانیم مسیر خوبی که 
شروع کرده ایم را به نتیجه برسانیم. قطعاً با حمایت 
هواداران مان اتفاقات خوب و خوشحال کننده ای را در 
پیش خواهیم داشت.« او که به دلیل همراهی تیمش 
در لیگ برتر، شانس حضور در تیم المپیک را از دست 
داده در این باره می گوید: »بابت نتایج هم تیمی های 
جوانم واقعاً خوشحالم. امیدوارم اتفاقات بهتری را در 
ادامه مسیر شاهد باشیم و در نهایت به طلسم حضور 
در المپیک هم پایان بدهیم. قطعاً خوشحال خواهم 

شد که بتوانم در ادامه در کنار آنها باشم.«

وقتی خون به مغز یوهانسون نرسید
سوئدی دعوایی در تراکتور

نظر می رسد این وضعیت چمن 
ورزشگاه تختی را قبل از رسیدن 

به زمستان از بین ببرد.
 

چمن ورزشگاه تختی زمستانی نیست
زیادی که روی  بر فشار  علاوه 
ورزشگاه تختی وجود دارد و به نظر 
دسترس  از  ود  ز خیلی  می رسد 

خارج شود، چمن این ورزشگاه 
برای زمستان مساعد نیست و با 
برودت هوا، ممکن است شاهد از 
بین رفتن بخش زیادی از چمن 
به طور حتم  ورزشگاه باشیم. 
برگزاری بازی های متوالی و یک 
روز درمیان در این ورزشگاه، آسیب 
جدی تری به چمن وارد خواهد کرد.

سه تیم در ورزشگاه تختی
در حالی که قرار بود ورزشگاه 
سنگین  بار  از  بخشی  تختی 
دوش  به  را  پایتخت  فوتبال 
بکشد، عملاً به ورزشگاه تعدادی 
دیگر  استان های  تیم های  از 
)چادرملو از یزد و فرد البرز از 
استان البرز( تبدیل شده است 

و این وضعیت می تواند باز هم 
تختی را به یک متروکه تبدیل 
کند. در حال حاضر تیم های 
چادرملو اردکان، هوادار و فرد 
بازی  ورزشگاه  این  در  البرز 
می کنند و البته قرار است که 
بازی های استقلال خوزستان 
هم به این ورزشگاه منتقل شود.

سوژه

گودرزی: فعلاً وقت نگاه کردن به جدول نیست پرونده شایان مصلح به مرحله صدور حکم رسید
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خودکرده را تدبیر نیست

درویش باز هم مهاجم آزاد می خرد؟
و  وعده ها  با  پرسپولیس  جدید  فصل 
خریدهای پرهیاهوی رضا درویش آغاز 
شد؛ حرکتی که ظاهراً قرار بود هواداران 
را از خشم و نگرانی سال گذشته رهایی 
بخشد و تیم رسانه ای باشگاه با جدیت 
آن را مدیریت می کرد. از همان ابتدا 
همگان گمان می کردند تجربه تلخ 
گذشته برای درویش درس آموز بوده و 
این بار، نقل و انتقالات باشگاه با نظم و 

شفافیت بیشتری دنبال خواهد شد.
با ورود ستاره های لیگ برتر به پرسپولیس، 
شوروشوق هواداران قابل لمس بود اما همان 
روز ها هم شایعه ای در گوشه و کنار پیچیده 
بود که کم کم رنگ حقیقت گرفت؛ در فضای 
رسانه های ترک هر روز خبری کار می شد مبنی 
بر نارضایتی سرمربی وقت اسماعیل کارتال از 
سیاست های خرید باشگاه و در مقابل درویش 
بود که هر روز در تلویزیون باشگاه این اخبار را 
تکذیب می کرد اما نهایتاً به جدایی کارتال انجامید، 
البته که درویش علت را مشکل خانوادگی کارتال 

اعام کرد.
با آمدن هاشمیان، هر روز که به لیگ نزدیک تر 
می شدیم، هواداران نگران تر می شدند و تیم شان 
با انبوهی از پست های خالی روبه رو بود. ادعاهای 
باشگاه درباره تاش برای جذب بازیکنان جدید و 
شرایط خاص کشور، نتوانست نگرانی ها را کاهش 
دهند، زیرا رقیب سنتی پرسپولیس با سرعت 

بیشتری ستاره های مورد نیاز خود را جذب می کرد.
هرچه زمان جلو تر رفت، روشن شد که هنوز همان 
رویکرد دقیقه نودی و بی توجهی به برنامه ریزی 
دقیق در سیاست نقل و انتقالات درویش پابرجاست. 
این واقعیت در فسخ قرارداد سردار دورسون و جذب 
بازیکنان آزاد با کیفیت نامعلوم و نیز در خریدهایی 
چون لوکادیا، نبیل باهویی و لوکاس ژوائو نمود پیدا 

. کرد
واقعیت آن است از روز اولی که درویش مدیرعامل 
پرسپولیس شده، هیچ وقت نتوانسته یک مهاجم تراز 
اول را در بازار نقل و انتقالات خریداری کند و همیشه 
خریدهایش دقیقه نودی و بعد از بسته شدن پنجره به 
صورت بازیکن آزاد بوده است. تجربه ثابت کرده است 
که این الگوی دیرهنگام و ناکارآمد همچنان ادامه دارد 

و وعده ها تغییری نکرده اند.
در نهایت هم ابهامات در خریدهای اخیر از جمله 
فخریان و ابرقویی و تکرار الگوی خرید مهاجم آزاد با 
هزینه های بالا، نشان می دهد که مسأله تنها مدیریت 
دقیقه نودی نیست؛ بلکه تکرار خطاهای گذشته، 
عدم شفافیت و بی توجهی به برنامه ریزی بلندمدت 
همچنان سایه سنگینی بر باشگاه پرسپولیس افکنده 
و این موضوع اخیراً موجب خشم بی اندازه هواداران 

پرسپولیس شده است.
درویش رسماً بار دیگر نشان داد هنوز هم هیچ 
فرقی با گذشته اش نکرده و تمام عذرخواهی هایش و 
وعده های او برای عدم تکرار اشتباهات گذشته صرفاً 
حرفی بوده که به آن جامه عمل پوشانده نشده است.

دو بازیکن مصدوم شدند، همه نگاه ها به فینال کافا

ویروس فیفا؛ نگرانی تازه هاشمیان
ــپولیس همچنان ناقص است و در  ــ ــرایطی که اسکواد پرس ــ در ش
ــین وجود دارد  ــ ــت ها کمبود بازیکن شاخص یا جانش ــ برخی پس

ــکل تازه ای مواجه شده است. ــ ــمیان با مش ــ تیم هاش
ــگ برتر،  ــ ــازه لی ــ ــل ت ــ ــزاری فص ــ ــه از برگ ــ ــد از دو هفت ــ ــت بع ــ درس
ــه  ــ ــل همیش ــ ــا مث ــ ــدیم ت ــ ــادی ش ــ ــل و وارد فیف ــ ــا تعطی ــ رقابت ه
ــده و در  ــ ــدا ش ــ ــم ج ــ ــات تی ــ ــپولیس از تمرین ــ ــان پرس ــ ملی پوش

ــند. ــ ــر باش ــ ــی حاض ــ ــای مل ــ ــات و اردوی تیم ه ــ تمرین
ــی دو بازیکن هم  ــ ــی و خارج ــ ــان داخل ــ ــار جدا از ملی پوش ــ این ب
ــی تمرین و اردو  ــ ــدند و بعد از مدت ــ ــه اردوی تیم امید اضافه ش ــ ب
ــال به  ــ ــای زیر23 س ــ ــام ملت ه ــ ــی ج ــ ــابقات مقدمات ــ ــرای مس ــ ب

ــارات رفتند. ــ ام
ــپولیس زد و بعد  ــ ــا ویروس فیفا خیلی زود ضربه اش را به پرس ــ ام
ــی اش در تورنمنت  ــ ــه در اولین بازی مل ــ ــد خدابنده لو ک ــ از محم
ــهیل صحرایی هم  ــ ــت س ــ ــران برگش ــ ــد و به ته ــ ــا مصدوم ش ــ کاف
ــال  ــ ــد از 18 دقیقه حضور در ترکیب اصلی تیم زیر23 س ــ تنها بع

ــد. ــ ــیب دید و از زمین خارج ش ــ آس
ــوده که  ــ ــات بزرگی ب ــ ــاً لطم ــ ــن فع ــ ــن دو بازیک ــ ــت ای ــ مصدومی
ــت هیچ  ــ ــده و بعید اس ــ ــل ش ــ ــا متحم ــ ــپولیس از فیفادی ه ــ پرس
ــا کادر فنی  ــ ــند ام ــ ــازی فولاد برس ــ ــن به ب ــ ــن دو بازیک ــ ــدام از ای ــ ک
ــالم و  ــ ــه نفرات س ــ ــل بقی ــ ــد حداق ــ ــدوار باش ــ ــد امی ــ ــرخ ها بای ــ س
ــت  ــ ــد چرا که از زمان بازگش ــ ــه تمرینات برگردن ــ ــکل ب ــ بدون مش
ــان کوتاهی  ــ ــولاد زم ــ ــا ف ــ ــازی ب ــ ــا ب ــ ــن ت ــ ــه تمری ــ ــرات ب ــ ــه نف ــ  هم

خواهد بود.
ــند که ستاره شکننده ای  ــ ــی ها باید امیدوار باش ــ حالا پرسپولیس
ــتند  ــ ــزو نفرات اصلی هس ــ ــو باکیچ که ج ــ ــل اورونوف یا مارک ــ مث
ــی و علیپور در  ــ ــد، کنعان ــ ــرای نیازمن ــ ــا اتفاقی ب ــ ــیب نبینند ی ــ آس

ــا رخ ندهد. ــ فینال کاف

خ اردوگاه سر

واکنش پرسپولیس به تصویب قانون حق پخش
حق تیم های پرطرفدار رعایت می شود؟

مجلس شورای اسامی دیروز با تصویب ماده1۷ 
لایحه نظام جامع باشگاهداری، گام مهمی در 
راستای حل مسائل اقتصادی ورزش و به طور 
خاص صنعت باشگاهداری فوتبال ایران برداشت.

دیروز قانون پرداخت حق پخش تلویزیونی 
به باشگاه ها تصویب شد که با واکنش مثبت 
باشگاه پرسپولیس همراه شد. پرسپولیس 
در رسانه رسمی خود به این موضوع پرداخت 
اما به تحقق انجامیدن این مهم را زمانبر 
ح  مطر خصوص  این  در  سؤالاتی  و   دانست 

کرد.
در بخشی از بیانیه دیروز باشگاه پرسپولیس 
آمده است: »با وجود این مصوبه امیدوارکننده، 
هنوز مسائل مهمی وجود دارند که باید به 
آنها پرداخت. به عنوان مثال، اینکه تشکیات 
فوتبال )شامل فدراسیون و سازمان لیگ( و 
باشگاه ها در طراحی سازوکار حق پخش حضور 
خواهند داشت؟ آیا درآمد حاصل از حق پخش با 
هزینه ها و توانایی تیم ها در جذب مخاطب، بویژه 
تیم های پرطرفدار مانند پرسپولیس، تناسب 
منطقی خواهد داشت؟ آیا در توزیع درآمد، فرمول 
عادلانه ای در نظر گرفته خواهد شد که گستردگی و 
تعدد هواداران تیم ها در سطح کشور را به عنوان 
منبع اصلی ایجاد درآمد از محل پخش مسابقات 
و جذب تبلیغات و اسپانسرها در نظر بگیرد؟ این 
مصوبه گامی بزرگ و ضروری بود، اما نحوه اجرای 
آن در ماه های آینده، آینده اقتصادی فوتبال 
کشور را مشخص خواهد کرد. باشگاه ها، بویژه 
پرسپولیس، امیدوارند که این درآمد جدید به 
تقویت زیرساخت ها و عملکرد تیم ها کمک کرده 
و زمینه را برای خودکفایی و کاهش وابستگی های 

مالی فراهم کند.«
 

پیروانی محروم تا جلسه کمیته استیناف
از صبح دیروز شایعه ای پیرامون تعلیق محرومیت 
شش ماهه پیروانی در فضای مجازی منتشر شده 
اما این موضوع صحت ندارد و پیروانی همچنان از 

هرگونه فعالیت فوتبالی محروم است.
این پرونده هنوز به دست کمیته استیناف نرسیده 
و باشگاه پرسپولیس دیروز )یکشنبه( هزینه 
دادرسی خود درباره این پرونده را پرداخت کرد تا 
روند اعتراض پرسپولیس به رأی پیروانی تکمیل 
شود. به این ترتیب احتمالاً امروز پرونده پیروانی 

به کمیته استیناف خواهد رسید.
برخاف اینکه باشگاه پرسپولیس معتقد است 
افشین پیروانی تا زمان صدور رأی استیناف مشکلی 
برای همراهی این تیم ندارد؛ پیگیری ها  نشان 
می دهد طبق آیین نامه کمیته اخاق، حکم 
محرومیت نفرات برخاف جرائم مالی، از زمان 
صدور لازم الاجراست و به این ترتیب پیروانی تا 
زمانی که رأی استیناف صادر نشده از همراهی 
پرسپولیس محروم است. بر همین اساس تنها 
راه حضور پیروانی روی نیمکت پرسپولیس در 
دیدار با فولاد، بررسی این پرونده توسط کمیته 
استیناف در هفته جاری و صدور رأی و همچنین 
بخشش کامل مدیر پرسپولیس است. گفتنی است 
پیروانی در تمرینات روزهای اخیر پرسپولیس غایب 

بوده است.

تمرین امروز تعطیل شد
سرخپوشان پایتخت که عصر روز شنبه در دیداری 
دوستانه به مصاف تیم مس رفسنجان رفته بودند، 

دیروز به مدت یک ساعت ریکاوری کردند.
برنامه یکشنبه قرمزپوشان از ساعت11 الی 12 در 
سالن بدنسازی زمین شماره3 ورزشگاه آزادی به 

ریکاوری اختصاص داشت.
کادرفنی پرسپولیس تمرین امروز )دوشنبه( را تعطیل 
و به سرخپوشان استراحت داد و تمرینات تیم از روز 

سه شنبه در ورزشگاه آزادی پیگیری خواهد شد.

رباط زانوی صحرایی پاره نشده
در بازی شنبه شب تیم زیر 23سال ایران و گوام 
سهیل صحرایی و در مصدوم و دقیقه18 از زمین 

خارج شد.
این مصدومیت سبب شد صحبت هایی مبنی بر 
پارگی رباط صلیبی بازیکن پرسپولیس مطرح شود 
اما پیگیری ها نشان می دهد صحرایی از ناحیه رباط 

صلیبی دچار آسیب دیدگی نشده است.
از  بازیکن بافاصله بعد  این  کارهای درمانی 
آسیب دیدگی آغاز شده و قرار است بزودی آخرین 
وضعیت بازیکن تیم امید و پرسپولیس به طور دقیق 

مشخص شود.

تست دو بازیکن جوان در بازی تدارکاتی
در بازی تدارکاتی مقابل مس رفسنجان دو بازیکن 

جوان پرسپولیس به میدان رفتند.
علیرضا همایی فرد مدافع چپ سابق تیم ملی 
نوجوانان و جوانان که تجربه حضور در اردوهای 
ترکیه را نیز دارد، در پیش فصل به شکل عجیبی 
مصدوم شد و حالا پس از چند هفته این بار 
فرصت یافت تا لباس تیم بزرگسالان را به تن کند 

و توانایی هایش را به نمایش بگذارد.
در کنار او، محمد مؤمنی هم یکی از امیدهای 
پرسپولیس محسوب می شود. این مهاجم جوان 
که عنوان آقای گلی لیگ امیدها را در کارنامه دارد، 
به تیم اصلی اضافه شده و حالا در تمرینات و 
مسابقات دوستانه کنار بازیکنان باتجربه خود را 

می زند. محک 

دو خرید جهانی منتفی شد؟
بعد از صحبت های مدیرعامل بانک شهر مبنی بر اینکه »با یک بازیکن نامدار ایتالیایی به عنوان یکی از گزینه ها 
هم مذاکراتی شد که برای بازی در چند پست انعطاف دارد« گفته شد ماتیو دی شیلیه مدافع راست 32 ساله سابق 
میان و یوونتوس است که بعد از امپولی تیمی نداشته. با این حال تنها ساعاتی بعد رسانه ها خبر دادند این 
خ ها باز هم منتفی  بازیکن پیشنهاد 2 میلیون دلاری پرسپولیس را رد کرده و احتمالاً یکی از خریدهای جهانی سر
شده است. دیروز همچنین خبرگزاری نزدیک به مالک پرسپولیس خبر داد مذاکره با یکی دو بازیکن که هاشمیان 
تأییدشان کرده بود هم به جایی نرسیده و با این حساب سرمربی سرخ ها دوباره باید نفرات جدیدی را به باشگاه 

معرفی کند. این یعنی که پروسه جذب بازیکن جدید و دو جایی که قرار است با دو خرید خارجی پر شود 
طولانی تر خواهد شد. این در حالی است که فقط بازیکنان آزاد می توانند هدف نقل و انتقالاتی پرسپولیس 

باشند و طبیعتاً بازیکنان شاخصی که فصل قبل مصدوم نبوده اند در لیست بازیکنان آزاد قرار نمی گیرند.

رضا اسدی به جای مهاجم خارجی؟
طی 24 ساعت گذشته شایعه شده بحث حضور رضا اسدی در باشگاه 

پرسپولیس پررنگ شده است و شاید در نهایت هاشمیان به جای مهاجم 
خارجی این بازیکن بدون تیم را در اختیار بگیرد.

رضا اسدی چهار سال پیش به پرسپولیس پیوست. او بعد از یک فصل 
ناموفق در فوتبال اتریش در قامت یک ستاره به فوتبال ایران برگشت و 
بالاترین رقم قرارداد را در بین بازیکنان پرسپولیس داشت اما هر چه فصل 
جلوتر رفت کارایی او در تیم کم و کمتر شد تا جایی که بعد از یک فصل 

ناموفق از جمع سرخ ها جدا شد.
اسدی بعد از خروج از پرسپولیس در تراکتور احیا شد و دو سال قبل به سپاهان 

پیوست اما فصل قبل اصاً فصل خوبی برایش نبود و کمتر از یک ماه قبل رسماً از 
سپاهان جدا و بازیکن آزاد شد.

چندی قبل شایعه حضور این بازیکن در پرسپولیس مطرح شد که خیلی زود منتفی 
شد اما حالا دوباره گفته می شود شاید این بازیکن به جمع سرخ ها بپیوندد آن هم 

در شرایطی که لیست بزرگسال تیم فقط دو جای خالی دارد.

لو رفتن نام دو اسپانیایی 
که هاشمیان نخواست

مدیرعامل بانک شهر در بخشی 
د  خو خیر  ا ی  صحبت ها ز  ا
اعام کرد وحید هاشمیان دو 
بازیکن اسپانیایی را به خاطر 

سن بالا نخواسته است.
این  از  خبری  هیچ  که  حالی  در 
بازیکنان اسپانیایی به رسانه ها 
نرسیده بود حالا ایران ورزشی 
به نام و نشان آنها دست یافته 

است.
یکی از این بازیکنان خاوی 
 27 چپ  مدافع  هرناندز 
که  است  اسپانیایی  ساله 
سابقه حضور در کادیز و لگانس 
را دارد. این بازیکن دو فصل قبل 36 بازی 
در لالیگا و کوپا دل ری انجام داد و فصل قبل 
به صورت قرضی راهی العربی قطر شد اما فقط 

دو بار برای این تیم به میدان رفت.
نام  نفر دوم هم مهاجم و بورخا باستون 
دارد. این بازیکن 33 ساله که سابقه حضور 
در تیم های پایه اسپانیا را دارد سال ها قبل 
برای تیم های مطرحی چون اتلتیکومادرید، 
سوانزی و استون ویا بازی کرده اما طی 
سال های اخیر بیشتر در لالیگای 2 مشغول 

فعالیت بوده است.
او در دو سه سال اخیر بعضاً تیم نداشته و تیم 

آخرش گرانادا بوده است.

نفر اول کنسرسیوم بانکی به عنوان 
مالک سهام عمده باشگاه پرسپولیس و 
تصمیم گیرنده کلی باشگاه در یک جمع 
ورزشی رؤیت شد تا درباره جزئیات 
مربوط به نقل و انتقالات، مدیریت، 
اسپانسرینگ و مواردی از این دست 
که ماجراهای بسیاری به دنبال داشته 
صحبت و مواضع بانک شهر به عنوان 
مهم ترین نهاد حاضر در کنسرسیوم 

بانکی را روشن کند.
مهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر 
که تاکنون در بازی های پرسپولیس 
به خاطر حضورش در  نبوده  حاضر 
هیأت رئیسه فدراسیون کشتی در 
سالن کشتی و حین تماشای مسابقات 
کشتی در محاصره خبرنگاران مجبور به 
پاسخگویی و شفاف سازی شد اما چقدر 
بهتر و شکیل تر بود اگر همین مواضع و 
صحبت های روشنگرانه احمدی در قالب 

یک نشست خبری اعام می شد.
به هر حال صحبت ها و مواضع نفر اول 
مالکیت باشگاه پرسپولیس را از چند 

منظر می توان بررسی کرد.
 

پول هست، خسیس نیستیم
همان طور که پیشتر هم اخباری در این 
زمینه منتشر شده بود هیچ محدودیتی 
از سوی مالک باشگاه پرسپولیس برای 

برای جذب بازیکن در نقل و انتقالات 
تابستانی وجود ندارد و دست باشگاه 
کاماً باز است. مدیرعامل بانک شهر 
هم تأکید کرده آنها هیچگونه خساستی 

ج نمی دهند. به خر
این البته خیلی هم فوق العاده است 
به شرطی که هزینه ها حساب و کتاب 
داشته باشد و در بستن تیم رقیب 
دیرینه و آنچه هلدینگ خلیج فارس 
برای رضایت هوادارانش انجام می دهد 

الگو نباشد.
در واقع خرج و برج پرسپولیس باید 
حساب و کتاب کاماً دقیق داشته باشد 
که مو لای درزش نرود و جلوی هرگونه 
فسادی گرفته شود که اگر این گونه 
بود مالک باشگاه می تواند روی نقل و 
انتقالات پاک بیشتر از نقل و انتقالات 

پرهیاهو حساب باز کند.
 

ما هستیم که مشکلات را حل می کنیم
دکتر احمدی در بخشی از صحبت هایش 
به این نکته اشاره کرد که با ورود بانک 
شهر بود که مشکل صادر شدن کارت 
بازی یازده بازیکن تیم حل شد تا ثابت 
کند مالک بموقع وارد عمل می شود و از 

قدرتش استفاده می کند.
واقعیت اینکه بانک شهر و مدیریتش هر 
بار از این فرصت ها استفاده می کنند 
که نقش پررنگ خود در مدیریت باشگاه 
پرسپولیس را عیان کنند و روی آن صحه 

بگذارند.
این رخ نمایی البته کاماً هدفدار است 
تا به هواداران بخصوص آنهایی که 
معتقدند این مالک برای پرسپولیس 
کاری نکرده یا مناسب نبوده ثابت کند 

در مواقع بحرانی چنین عملکردی 
داشته است.

احمدی در جایی از مصاحبه صراحتاً 
می گوید در رقابت با هلدینگ خلیج 
فارس بهتر عمل کرده اند چراکه هم 
صورت های مالی این را نشان می دهد 
هم تغییرات متعدد مدیرعامل در 
استقال نشان دهنده شرایط بهتر 
مالکیت پرسپولیس بوده است که البته 

بیراه هم نمی گوید.
 

درویش برود که چه کسی بیاید؟
مدیرعامل بانک شهر این بار از رضا 
درویش حمایت نکرد اما تأکید داشت 
تحت تأثیر اعتراض های هیجانی قرار 
نمی گیرد و البته با اشاره به موضوع 
کارت هدیه نشان داد از جزئیات مهمی 
در پشت پرده های نقل و انتقالاتی 

دارد. خبر 
احمدی تأکید کرد وقتی 1500میلیارد 
تومان برای پرسپولیس هزینه کرده اند 
تحت تأثیر شعارها و تجمعات اعتراضی 
تصمیم نخواهند گرفت که موضع کاماً 

منطقی و درستی است.
احمدی می داند که بعد از پایان یافتن 
نقل و انتقالات )هر چند دو خرید دیگر 
هم انجام خواهد شد( زمان مناسبی 
برای تغییر مدیرعامل باشگاه نیست و 
درویش باید بماند تا درباره عملکردش 
در نقل و انتقالات تابستانی و تیمی که 
طبق لیست کارتال و هاشمیان جمع 

کرده و بسته پاسخگو باشد.
از سوی دیگر همان زمان که کنسرسیوم 
بانکی با استعفای درویش قصد کنار 
گذاشتن او را داشت، به گزینه مناسبی 

نرسید و حالا احمدی صراحتاً می گوید 
درویش برود که کی بیاید؟ این یعنی 
جانشین  مورد  در  همچنان  مالک 
درویش به جمع بندی ابتدایی هم 
نرسیده و از آنجایی که آلترناتیو مناسبی 
برای مدیرعامل فعلی وجود ندارد، تغییر 
در این سمت تنها ثبات باشگاه را بهم 
خواهد ریخت و اوضاع را بدتر می کند.
این موضع هم موضعی منطقی از سوی 
مالک باشگاه پرسپولیس است که 
باعث خواهد شد درویش فعاً به کارش 

ادامه دهد.
 

تأیید دو خرید بزرگ به عهده ماست
اما جذاب ترین و شاید تازه ترین موضع 
مالک باشگاه پرسپولیس آنجایی است 
که احمدی می گوید دو خرید بعدی 

سرخ ها که قاعدتاً دو خرید نامدار و 
جهانی هستند باید ابتدا مورد تأیید 

بانک شهر قرار بگیرند.
احمدی تأکید کرده جذب این دو 
بازیکن نباید بدون بررسی و اجازه بانک 
شهر صورت بگیرد چراکه باید خواسته 
هواداران و منافع پرسپولیس تأمین 

. د شو
هر چند مدیر بانک شهر تأکید کرده که 
این انتقال ها باید با اجازه هیأت مدیره 
صورت بگیرد اما سؤال اینجاست که 
بانک شهر چگونه می تواند تشخیص 
دهد که با جذب دو بازیکن خارجی که 
کادرفنی هم تأییدشان کرده و شرایط 
جذب شان مهیاست، خواست هواداران 

و منافع پرسپولیس تأمین می شود؟
احمدی در صحبت هایش تأکید دارد که 

مالک به مسائل ریز از جمله انتخاب 
بازیکن ورود نمی کند و همه چیز را 
به کادرفنی، مدیرعامل و هیأت مدیره 
سپرده اما به نظر می رسد در بخش 
پایانی نقل و انتقالات و جایی که احتمالاً 
قرار است مبلغ هنگفتی برای دو خرید 
خارجی و جهانی هزینه شود، دخالت 

می کند و مستقیماً ورود خواهد کرد.
این یعنی که احتمالاً کارشناسان بانک 
شهر در این بخش پایانی نقل و انتقالات 
نقش همان کمیته فنی کنار رفته و 
معزول را بازی خواهند کرد با این تفاوت 
که احتمالاً تنها ابعاد مالی این دو انتقال 
بررسی خواهد شد و در بخش فنی 
و بررسی رزومه آنها شاید دوباره به 
همان اعضای کمیته فنی کنار رفته 

رجوع کنند.

یک مورد عجیب از دل مواضع روشن و منطقی مالک پرسپولیس

کارشناسان بانک شهر در نقش کمیته فنی؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

پیغام مالکان استقلال به ساپینتو
منتظر قهرمانی هستیم

حالا که استقلال تیم پرمهره و پرستاره ای را ترتیب 
داده، هلدینگ خلیج فارس نیز از ساپینتو انتظار 
دارد در راستای قهرمان کردن آبی ها در لیگ 
برتر قدم بردارد. در همین راستا علی تاجرنیا، 
سرپرست استقلال این جملات را به زبان آورده 
است: »امروز کسی نمی گوید چه کسی دو ستاره 
قهرمانی استقلال را گرفته است، همه می گوییم 
دو قهرمانی آسیا داریم. اگر امروز ستاره سوم 
گرفته شود به عنوان استقلالی پـُــز می دهیم. 
مهم این است کسانی که مسئولیت دارند به 
درستی کارشان را انجام دهند و کسانی که بیرون 
هستند، تقویت و حمایت کنند. اگر این فرهنگ 
جا بیفتد جدا از اینکه جام بگیریم یا نگیریم، 
قهرمانیم. شاید یک دوره قهرمان شویم، ولی با 
دور شدن از این فرهنگ، سال ها از قهرمانی دور 
خواهیم شد. تأکید می کنم که توقع هلدینگ 
خلیج فارس و هیأت مدیره باشگاه جز قهرمانی از 
استقلال نیست. البته شکی نیست که استقلال 
از این پس نیاز به مراقبت بیشتری دارد، اما بحث 
اصلی همان حمایت از مجموعه های مختلف 

باشگاه است.«

بازگشت دوباره استقلال به کیش
تیم فوتبال استقلال پس از پایان دیدار خود 
مقابل همنام اهوازی، برنامه آماده سازی ویژه ای 
برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا در نظر گرفته 
است. بر اساس هماهنگی های انجام شده، 
آبی پوشان پایتخت روز ۲۲ شهریور برای دومین 
بار در فصل جاری راهی جزیره کیش می شوند تا 
یک اردوی کوتاه مدت سه روزه برگزار کنند. هدف 
از این اردو ایجاد شرایط بدنی و روحی مناسب برای 
شاگردان ریکاردو ساپینتو پیش از دیدار حساس 

برابر الوصل امارات است.
استقلالی ها طی این سه روز، علاوه بر تمرینات 
تاکتیکی و بدنی، جلسات فنی ویژه ای نیز خواهند 
داشت تا نقاط ضعف و قوت تیم حریف به طور 
کامل بررسی شود. کیش به دلیل شرایط آب و 
هوایی نزدیک به دبی و امکانات ورزشی مناسب، 
به عنوان بهترین گزینه برای برگزاری این اردو 

انتخاب شده است. 
پس از پایان این مرحله آماده سازی، کاروان 
استقلال روز ۲۵ شهریور مستقیماً از کیش به دبی 
پرواز خواهد کرد تا در آرامش و بدون خستگی 
سفرهای زمینی یا هوایی داخلی، خود را به محل 
مسابقه برساند. بر اساس برنامه اعلام شده، 
استقلال روز ۲۶ شهریور در نخستین دیدار آسیایی 
خود برابر تیم الوصل امارات به میدان می رود. 
این بازی برای نماینده ایران اهمیت بالایی دارد 
و کادرفنی امیدوار است اردوی سه روزه در کیش 
نقش مؤثری در آماده سازی تیم برای این رقابت 

باشد. داشته 
 

با وجود جذب 8 بازیکن غیر ایرانی
 باشگاه استقلال به دنبال 

افزایش سهمیه بازیکنان خارجی
باشگاه استقلال در حالی که با جذب بازیکنانی 
همچون آدان، آشورماتوف، اندونگ، جمپو، نازون، 
آسانی، منیر الحدادی و ماشاریپوف )در صورت 
باقی ماندن در لیست( هم اکنون ۸ بازیکن 
خارجی در اختیار دارد، بار دیگر از سازمان لیگ 
درخواست کرده است تا تعداد سهمیه جذب 
بازیکنان خارجی را افزایش دهد. این درخواست 
نشان دهنده برنامه بلندمدت باشگاه برای تقویت 
تیم و رقابت مؤثر در لیگ برتر و لیگ قهرمانان 

آسیا است.
استقلال با توجه به اهداف آسیایی و نیاز به 
تقویت خطوط مختلف، به دنبال افزایش این 
سهمیه است تا بتواند علاوه بر حفظ بازیکنان 
فعلی، گزینه های جدیدی را هم برای تقویت تیم 
در اختیار داشته باشد. جذب بازیکنان خارجی 
با کیفیت بالا می تواند هم به ارتقای سطح فنی 
تیم کمک کند و هم تجربه بین المللی بازیکنان 
را افزایش دهد؛ چیزی که برای موفقیت در 
مسابقات آسیایی اهمیت زیادی دارد. حال اینکه 
سازمان لیگ با درخواست باشگاه استقلال در 
این فصل موافقت کند خیلی بعید است و البته 
ارائه چنین پیشنهادی خود بیانگر ظرفیت بالای 
مدیران این باشگاه برای جذب تعداد بیشتری 

بازیکن خارجی است.

سهرابیان به دنبال معافیت قطعی
چند وقت پیش درباره تداوم حضور آرمین 
و  حرف  ل  ستقلا ا کیب  تر ر  د ن  بیا ا سهر
حدیث هایی پیش آمد. هرچند که هیأت 
فوتبال استان تهران دریافت هرگونه نامه مبنی 
برغیرمجاز بودن این بازیکن به دلیل سرباز 
شدن را تأیید نکرد اما بعد از آن سهرابیان اعلام 
کرد که توانسته برای مدتی معین معافیت خود 

را تمدید کند. 
حالا اما خبر می رسد این بازیکن به دنبال 
دریافت معافیت قطعی از طرق قانونی است و 
در این راستا تلاش می کند تا شاید این موضوع 

را به طور کلی حل کند. 
باید دید در روزهای آتی چه خواهد شد، هرچند 
که با آمدن آشورماتوف بعید است که دیگر به 
این بازیکن در استقلال بازی های آن چنانی برسد 
و به احتمال زیاد از زوج آشورماتوف و آقاسی 

استفاده خواهد شد.
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الان وقت آزمون و خطای جوانان تیم ملی نیست

روشن: با این بازیکنان باید از ساپینتو توقع قهرمانی داشت

هر روز اخباری در خصوص جذب 
بازیکنان خارجی در استقلال مطرح 
می شود؛ بازیکنانی که سابقه خوبی در 
فوتبال دنیا دارند و به نظر می رسد که با 
ارقام بالایی به جمع آبی ها پیوسته اند. 
یکی از جدیدترین این بازیکنان، منیر 
الحدادی ستاره سابق بارسلونا است که 
تمجیدهای زیادی از این خرید و سایر 
خریدهای آبی پوشان صورت گرفته 
است. این موضوع باعث شد تا علی 
تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی استقلال 
در توئیتی خطاب به ساپینتو اعلام 
کند که حالا نوبت او است که کارش را 

انجام بدهد.
حسن روشن، پیشکسوت استقلال در 
گفت و گو با »ایران ورزشی« بیان داشت: 
»جذب بازیکنان خارجی باکیفیت اتفاق 

خوبی است اما هیچ کمیته فنی ای 
برای جذب گزینه های مورد نظر باشگاه 
وجود ندارد که بخواهد در خصوص 
جذب بازیکنان در پست های مورد نیاز 
تیم اظهارنظر کند. مهم ترین ضعف 
استقلال در خط دفاعی است و استقلال 
در این خط بسیار شکننده نشان داد و 
اگر 10تا مارادونا هم به استقلال بیاورند 
و فکری به حال خط دفاعی استقلال 

نکنند، تیم شکست خواهد خورد.«
او در ادامه افزود: »هر روز خبر تازه ای 
در خصوص جذب بازیکن جدید در 
جذب  و  می شود  ح  مطر استقلال 
بی مورد بازیکن باعث می شود تا این 
تیم در برخی خطوط با تراکم بازیکن 
مواجه شود. بازیکن خارجی که با مبالغ 
بسیار به ایران می آید باید بازی کند 
چرا که این بازیکنان گرانقیمت باید 
کیفیت تیم را بالا ببرند در غیر این 
صورت هیچ سودی برای فوتبال کشور 
و تیم شان نخواهند داشت. ضمن اینکه 

ما تجربه تلخی هم در این خصوص 
داشتیم و آن در زمان استیل آذین رخ 
داد و در آن زمان 4کاپیتان تیم ملی 
در استیل آذین بازی می کردند اما در 
نهایت تیم قبل از اتمام لیگ به دسته 

پایین تر سقوط کرد.«
این پیشکسوت استقلال گفت: »یکی 
دیگر از موضوعاتی که باشگاه باید در 
جذب بازیکنان خارجی در نظر بگیرد، 
وضعیت فعلی کشور است، کشور ما 
هم اکنون در موقعیت جنگی قرار دارد 
و باتوجه به  بند قرارداد بازیکنان خارجی 
و این موضوع که بازیکنان خارجی 
می توانند در صورت ناامنی تیم را رها 
کنند، هر آن این احتمال می رود که در 
صورت کوچک ترین اتفاق این بازیکنان 
کشور را ترک کنند و استقلال با کمبود 
بازیکن مواجه شود. البته من امیدوارم 
که این اتفاق رخ ندهد و ان شاء الله 
مشکلی هم پیش نخواهد آمد اما به 
هرحال باید احتمالات را نیز در نظر 

» . گرفت
روشن به صحبت های خود این گونه 
ادامه داد: »ملاک اصلی برای قهرمانی 
یک تیم پول نیست بلکه اصلی ترین 
عامل برای رسیدن به این مهم مدیریت 
صحیح منابع مالی است. درحال حاضر 
مدیریت کلان استقلال متزلزل است 
و استقلال 10سال است که یک مدیر 
درجه یک و باتجربه نداشته و در واقع 
این خلأ اصلی تیم محسوب می شود. 
استقلال بازیکنان خوبی را با نظر 
ساپینتو به استقلال آورده و باید از این 
مربی توقع قهرمانی داشته باشد. در کل 
ساپینتو به درد یک تیم بزرگ نمی خورد 
چرا که هیچ تعادلی در حرکات او وجود 

ندارد.«
روشن افزود: »در آن مقطع که ساپینتو 
به استقلال آمده بود حرکات او موجب 
شد تا تیم از قهرمانی دور شود. حرکات 
ساپینتو در آن مقطع باعث شد تا این 
مربی با محرومیت های زیادی مواجه 

شود و حالا در صورت ادامه این موضوع 
از سوی ساپینتو استقلال ضربه خواهد 
خورد. تیم در چند بازی گذشته بدون 
باخت بوده و حالا باید دید که ساپینتو 
بعد از باخت چه واکنشی نشان خواهد 
داد و آیا حرکات گذشته خود را تکرار 
خواهد کرد یا اینکه این حرکات توسط 

او تکرار نمی شود.«
این پیشکسوت فوتبال در خصوص 
تیم ملی و مسابقات کافا بیان داشت: 
»بحث جوانگرایی در تیم ملی از ماه ها 
پیش مطرح شد و در آن مقطع باید 
مسئولان تیم ملی این موضوع را جدی 

می گرفتند و تیم را جوان می کردند، 
حالا زمان آن نیست که بازیکنان 
جوان را برای آزمون و خطا به تیم 
ملی بیاوریم چراکه زمان زیادی تا آغاز 
جام جهانی باقی نمانده و در فاصله 
7 الی 8ماهه تا جام جهانی تیم باید 
تاکنون ترکیب خود را می شناخت و با 
بهترین ترکیب بازی می کرد. از نظر من 
تیم ملی چاره ای به جز حضور در کافا 
نداشت چرا که سالهاست این تجربه را 
داریم که تیم های بزرگ با تیم ملی ما 
بازی نمی کنند و این موضوع جدیدی 

» . نیست

خروج ماشاریپوف از لیست استقلال کلید خورد
جلال الدین زیر تیغ جراحی

فبک  ها  ، ف یپو ر شا ما ین  لد ل ا جلا
ز  ا پس   ، ل ستقلا ا تیم  نی  بکستا ز ا
پشت سرگذاشتن هفته ها بلاتکلیفی، به 
این نتیجه رسیده است که باید پای خود را 
به تیغ جراحان بسپارد. طبق برنامه ریزی 
کادر پزشکی، این عمل به زودی در ایران 
انجام خواهد شد و دوران نقاهت او چندین 

هفته به طول می انجامد.
با توجه به شرایط موجود، احتمال 
زیادی وجود دارد که باشگاه استقلال نام 
ماشاریپوف را تا پایان نیم فصل نخست 

لیگ برتر از فهرست خود خارج کند.
این اقدام نه تنها فرصت بازگشت سریع 
به میادین را از بازیکن ازبک می گیرد، بلکه 
می تواند سرنوشت نیم فصل استقلال را 
نیز تحت تأثیر قرار دهد؛ چراکه ماشاریپوف 
یکی از مهره های کلیدی در میانه میدان 
ست  د و  ا غیبت  و  می شد  محسوب 
سرمربی را برای استفاده از تاکتیک های 
متنوع محدود خواهد کرد. ضمن اینکه 
ساپینتو بار ها از عملکرد ماشاریپوف نیز 

تعریف وتمجید کرده بود.
با جراحی که به زودی انجام خواهد شد، 

اینکه ماشاریپوف  احتمال 
نتواند با تیم ملی کشورش 

به جام جهانی برود نیز 
بسیار زیاد است.

مسلم  نچه  آ
شت  نو سر ست  ا
ر  د ف  یپو ر شا ما
حد  تا  ل  ستقلا ا

زیادی به روند 
و  ا ی  د بهبو
عمل  ز  ا پس 

 . د ر ا د بستگی 
ن  ا ر ا د ا نیز هو

امیدوارند این ستاره ازبک 
ریکاوری  از  پس  ند  بتوا
کامل، بار دیگر با قدرت 
به ترکیب تیم بازگردد که 
البته در صورت جراحی 
رباط پا این بازگشت تا 
پایان سال ممکن نخواهد 
بود و شاید در بهارسال بعد  

ماشاریپوف را در استقلال 
. کنیم یت  ؤ ر

خ دهد شاید در نیم فصل اتفاقاتی ر
پرونده بیرانوند با استقلال باز است

باشگاه استقلال در حالی که اخیراً با جذب 
آدان دروازه بان اسپانیایی بخشی از 
نگرانی های خود در خط دروازه را 
برطرف کرده، همچنان در اندیشه 

تقویت بیشتر این پست است.
نزدیکان به باشگاه مدعی اند که 
پرونده جذب علیرضا بیرانوند 
همچنان باز است و هیچ 
بعید نیست این دروازه بان 
پایان  از  پس  ملی پوش 
محرومیتش در نیم فصل 
ن  شا بی پو آ جمع  به 
چنین   . شود ضافه  ا
شک  بدون  انتقالی 
یکی از پر سر و صداترین 
جابه جایی های تاریخ 
لیگ برتر خواهد بود و 
می تواند موازنه قدرت در 
رقابت های داخلی را به سود استقلال 

دهد. تغییر 
مدیران استقلال بار ها اعلام کرده اند که 
برای تقویت تیم در مسیر رقابت های سنگین 
پیش رو، هیچ محدودیت مالی برای خود متصور 

نیستند. این موضع گیری باعث شده تا شایعات 
فراوانی درباره جذب ستاره های جدید داخلی 
و خارجی در نیم فصل بر سر زبان ها بیفتد. 
استقلال با چنین سیاستی نشان می دهد 
که تنها به نتایج کوتاه مدت فکر نمی کند و 
قصد دارد در مسیر قهرمانی لیگ و موفقیت در 
لیگ قهرمانان آسیا، دست به اقدامات جدی و 

بزند. پرهزینه 
در صورت تحقق انتقال بیرانوند، استقلال علاوه 
بر داشتن یک گلر باتجربه اروپایی مانند آدان، 
از حضور یکی از بهترین دروازه بان های آسیا نیز 
سود خواهد برد. این ترکیب می تواند به نقطه 
قوت اصلی تیم تبدیل شود و خیال ساپینتو و 
کادرفنی را از بابت پست دروازه برای ادامه فصل 

راحت کند.
هواداران استقلال هم با دنبال کردن این اخبار، 
امیدوارند که این تیم به بهترین شکل تقویت 
شود و باید دید ماجرای حضور بیرانوند در 
استقلال در نیم فصل به سرانجام خواهد رسید 
یا خیر. این اخبار درحالی شنیده می شود که 
تیم تراکتور اخیراً یک گلر سوئدی را به خدمت 
گرفته که این نشانه ای از احتمال جدایی 

بیرانوند از این تیم است.

حضور 
الحدادی 

در استقلال 
نه تنها برای 

هواداران 
ایرانی 

هیجان انگیز 
است، بلکه 
جایگاه تیم 

در سطح 
بین المللی 

را نیز تقویت 
می کند و 
افق های 
جدیدی 

برای 
موفقیت 

در لیگ 
قهرمانان 

آسیا پیش 
روی باشگاه 
قرار می دهد

منیر  رگ  بز و  ب  ا جذ ل  نتقا ا
- یی سپانیا ا ستاره   ، ی د ا لحد ا
مغربی، به تیم فوتبال استقلال 

واکنش های گسترده ای در سطح 
جهانی به همراه داشته و توجه 
رسانه های معتبر ورزشی را جلب 

است. کرده 
ل  تبا فو ن  همچو یی  نه ها سا ر
دایرکت، توتومرکاتو وب ایتالیا، 
آفریکن فوت، زمین ازبکستان 
و... با پوشش این خبر به تحلیل 
ابعاد فنی و بازاری این انتقال 
پرداخته اند و آن را یکی از نقل و 

انتقالات مهم فصل آسیایی عنوان 
کرده اند.

حضور الحدادی در استقلال نه تنها 
برای هواداران ایرانی هیجان انگیز 
است، بلکه جایگاه تیم در سطح 
بین المللی را نیز تقویت می کند 
و افق های جدیدی برای موفقیت 
در لیگ قهرمانان آسیا پیش روی 

باشگاه قرار می دهد.
بر اساس گزارش ها، الحدادی 

بازیکنی چندجانبه با توانایی بازی 
در چندین پست هجومی تصویر 
شده است و سبک بازی تکنیکی 
و خلاقانه او مورد توجه قرار گرفته، 
به طوری که می تواند به استقلال 
در تقویت خط حمله کمک کند.
رسانه های معتبرخارجی به توانایی 
او در گلزنی و ایجاد موقعیت برای 
هم تیمی ها اشاره کرده و معتقدند 
حضور او می تواند الگوی تازه ای 

برای بازیکنان جوان ایرانی باشد. 
بویژه سایت های ایتالیایی مانند 
توتومرکاتو وب، با اشاره به تجربه 
اروپایی الحدادی، او را بازیکنی با 
ظرفیت بالا برای تأثیرگذاری در 

مسابقات مهم معرفی کرده اند.
و  آفریقایی  رسانه های  واکنش 
عربی نیز نشان دهنده جذابیت 
این انتقال در سطح قاره ای است. 
سایت آفریکن فوت به حضور 
الحدادی در لیگ ایران به عنوان 
فرصتی برای افزایش تعاملات 
فوتبالی بین کشور های منطقه 
بازیکنان  برای  انگیزه  ایجاد  و 
آفریقایی و مغربی یاد کرده است. 
همچنین، رسانه ازبکستانی زمین 
نیز این موضوع را پوشش داده 
و به اهمیت تقویت استقلال در 
رقابت های آسیایی اشاره کرده 
است، چرا که الحدادی می تواند 
باعث افزایش شانس تیم برای 
لیگ  بالاتر  مراحل  به  صعود 

شود. قهرمانان 
 ، فنی ی  جنبه ها بر  ه  و علا

رسانه ها به تأثیر این خرید بر 
وجهه بین المللی استقلال نیز 
پرداخته اند. جذب ستاره ای با 
سابقه بازی در لیگ های اروپایی، 
نی  جها سطح  ر  د ا  ر ل  ستقلا ا
ح می کند و موجب توجه  مطر
خبرنگاران و کارشناسان فوتبال در 
آسیا و اروپا می شود. تحلیلگران 
بر این باورند که حضور الحدادی 
می تواند هواداران و سرمایه گذاران 
بین المللی را نیز به سمت باشگاه 
جذب کند و سطح رقابت پذیری 
لیگ برتر ایران را افزایش دهد.

به هرحال پیوستن منیر الحدادی 
به استقلال نه تنها یک انتقال 
مهم داخلی است، بلکه بازتاب 
جهانی گسترده ای داشته و به نوعی 
استقلال را در میان باشگاه های 
از آن، در  فراتر  آسیایی و حتی 
ح کرده  سطح بین المللی مطر
است. این خرید نشان می دهد 
باشگاه به دنبال ارتقای کیفیت فنی 
تیم و ایجاد جذابیت بیشتر برای 
هواداران داخلی و خارجی است.

رسانه موندو دپورتیوو نیز به انتقال منیر به استقلال اشاره کرده 
و نکات جالبی را یادآور شده است. این نشریه معتبر اسپانیایی با 
پرداختن به سابقه بازی الحدادی در باشگاه های مطرح اروپایی مانند 
بارسلونا و لوانته، این انتقال را غیرمنتظره اما جالب توجه توصیف و 
تأکید کرده است که حضور در لیگ ایران فرصت تازه ای برای تجربه و 
رشد حرفه ای این بازیکن محسوب می شود و این اولین بار است که 

منیر در خارج از اسپانیا به فوتبال خواهد پرداخت.
تحلیلگران موندو دپورتیوو بر این باورند که پیوستن الحدادی به 
استقلال فرصتی است تا این بازیکن در محیطی متفاوت و با سبک 
بازی متفاوت نسبت به فوتبال اروپا رشد کند و توانایی های خود را 

در لیگی کاملاً جدید محک بزند.
به این ترتیب، اولین تجربه خارجی منیر الحدادی در استقلال به 
یک معمای جدی تبدیل شده و باید دید این بازیکن که تا کنون از 
اسپانیا خارج نشده، آیا در استقلال به بازیکنی موفق تبدیل خواهد 

شد یا خیر؟

بازتاب ویژه حضور الحدادی در جمع آبی پوشان

استقلال کانون توجه جهانیاستقلال کانون توجه جهانی

نگاه فنی

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

اظهارات اخیر زارعی، سرپرست اداره  کل 
ورزش و جوانان خراسان رضوی درباره 
عدم دریافت پیشنهاد رسمی برای 
برگزاری بازی های آسیایی استقلال در 
مشهد این سؤال را به وجود آورده که 
سرنوشت برگزاری بازی های استقلال 

در این شهر چه خواهد شد؟!
زارعی گفته است برای برگزاری چنین 
رقابت هایی لازم است شورای تأمین 
و استانداری نظر بدهند و همچنین 
AFC امکاناتی مانند زمین،  نمایندگان 
هتل و ترانسفر را تأیید کنند. این 

مسأله نشان می دهد موضوع میزبانی 
فراتر از تصمیم یک باشگاه یا حتی 
فدراسیون فوتبال است و ابعاد امنیتی، 
لجستیکی و اجرایی گسترده ای دارد.

در سال های گذشته به دفعات گفته 
شده که مشهد میزبانی از برخی 
مسابقات از جمله دربی و بازی های 
آسیایی را به عهده می  گیرد، اما برخی 
احتیاط ها سبب لغو برگزاری بازی های 

فوتبال در شهر شده است.
در  استان  تأمین  شورای  سوی  از 
قبال میزبانی مسابقات استقلال و 

پرسپولیس همواره حساسیت هایی 
وجود دارد که این مسأله کوچکی 
نیست. با توجه به شرایط موجود 
روشن نیست که چرا علی تاجرنیا، 
عضو هیأت مدیره استقلال اخیراً تأکید 
کرده این تیم قطعاً یکی از بازی های 
آسیایی خود را در مشهد برگزار خواهد 
کرد؟! تضاد میان این موضع گیری و 
سخنان زارعی باعث ابهام در برگزاری 
این بازی شده و مشخص نیست 
چنین  هماهنگی  بدون  استقلال 
وعده ای داده یا پشت پرده توافقاتی 

شکل گرفته که هنوز رسانه ای نشده 
است. برای میزبانی در لیگ قهرمانان 
آسیا، نمایندگان AFC باید کیفیت 
زمین و ورزشگاه، امکانات هتلینگ، 
حمل و نقل و همچنین تمهیدات 
امنیتی را بررسی و تأیید کنند. در 
با  AFC، حتی  صورت نبود تأیید 
موافقت استان، امکان میزبانی وجود 
نخواهد داشت؛ بنابراین چند سناریو 
پیش روی استقلال قرار دارد؛ اگر 
استان و AFC موافقت کنند، استقلال 
می تواند در ورزشگاه امام رضا )ع( به 

میدان برود. در صورت مخالفت شورای 
تأمین، این تیم ناچار است به شهر 
دیگری مانند تهران، اصفهان یا تبریز 
برود. اگر هم AFC امکانات مشهد را 
کافی نداند، میزبانی از بین خواهد 
رفت. جمع بندی این است که  وعده 
تاجرنیا مبنی بر قطعی بودن بازی در 
مشهد هنوز ضمانت اجرایی ندارد و 
تنها در صورتی عملی خواهد شد که 
درخواست رسمی استقلال ارائه شود 
و شورای تامین استان و AFC تأیید 

نهایی را بدهند.

با وجود وعده تاجرنیا
ابهام در میزبانی 
بازی های آسیایی 
استقلال در مشهد



iranvarzeshii

شهناز یاری که چندی پیش به عنوان سرمربی تیم 
فوتسال زنان استقلال انتخاب شده بود، به تازگی قرارداد 
خود را به صورت رسمی با باشگاه امضا کرد و با معرفی 
دستیارانش، آماده سازی تیم برای فصل جدید لیگ برتر 

را آغاز خواهد کرد.
یاری در اولین واکنش به این مسئولیت، در صفحه شخصی 
خود نوشت: »از اولین باری که پا به توپ شدم، یه رؤیا 

همیشه باهام بود. رؤیای ایستادن کنار تیمی که از بچگی 
باهاش زندگی کردم. امروز اون رؤیا به حقیقت رسید. 
پوشیدن این پیراهن یک افتخار بود، حالا هدایتش، یک 
مسئولیت مقدس است. برای استقلال، برای میلیون ها 
دل آبی، می جنگم با تمام وجود. راه فقط به جلوست...«

این مربی با سابقه قهرمانی لیگ برتر ایران و جام 
ملت های غرب آسیا، انگیزه بالایی برای موفقیت در 

استقلال دارد. باشگاه نیز با جذب بازیکنانی مثل مارال 
ترکمان، معروف به »خانم گل آسیا«، در تلاش است تیم 

قدرتمندی برای فصل جدید بسازد.
فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان از ۸ تیم به ۱۲ تیم 
افزایش یافته و استقلال یکی از چهار تیم تازه وارد این 
رقابت هاست که انتظار می رود حضور یاری و نفرات جدید، 

این تیم را به یکی از مدعیان تبدیل کند.
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خبر

مریم ایزدپناه در گل گهر ماندگار شد

مریم ایزدپناه، مدافع آینده دار و بااستعداد تیم 
فوتبال بانوان گل گهر، با تمدید قرارداد، رسماً در 
این تیم باقی ماند و به عنوان یکی از ستون های 
دفاعی تیم برای فصل های آینده تثبیت شد. 
ایزدپناه که پیش از پیوستن به گل گهر، سابقه 
حضور در تیم های خارجی را دارد و عضو تیم کریج 
بورنو ترکیه بوده، با تجربه لژیونری خود توانسته 
جایگاه ویژه ای در بین بازیکنان گل گهر پیدا کند. 
توانایی های دفاعی، بازیخوانی دقیق و قدرت ارسال 
توپ های بلند ازجمله ویژگی های برجسته او در 
زمین محسوب می شود. مسئولان باشگاه گل گهر 
با تمدید قرارداد ایزدپناه تأکید کردند که حفظ 
بازیکنان کلیدی و آینده دار از اولویت های اصلی 
باشگاه است و این قرارداد نمونه ای از تلاش برای 
تقویت تیم و افزایش انسجام دفاعی در فصل های 

پیش رو به شمار می آید.

 آتش بازی دختران پرسپولیس
 در دیدار دوستانه

تیم فوتبال زنان پرسپولیس در یک دیدار دوستانه 
و تدارکاتی، نمایش فوق العاده ای ارائه داد و با 
نتیجه ۱۳ بر صفر تیم شمیرانات را شکست داد. 
این پیروزی نشان دهنده آمادگی بالای بازیکنان 
پرسپولیس و توانایی تیم در خط حمله بود. 
گل های پرسپولیس در این دیدار توسط مریم 
محمدی، نسترن محمدخانی، فاطمه قاسمی )۲ 
گل(، زینب عباسپور، ثنا صادقی، فاطمه رضایی )۲ 
گل(، سهیلا شیرالی، فاطمه صفاراستگو، فاطمه 
اردستانی )۲ گل( و سمیه خرمی به ثمر رسید. این 
نتیجه، نشان از قدرت و هماهنگی بالای تیم در 
طول بازی بود و امیدهای هواداران را برای فصل 

پیش رو افزایش داد. 
سرمربی پرسپولیس پس از پایان بازی از عملکرد 
تیم ابراز رضایت و تأکید کرد که این دیدار فرصتی 
برای محک زدن بازیکنان و آماده سازی تاکتیکی 
پیش از مسابقات رسمی بوده است. هواداران تیم 
حالا با دیدن چنین نمایش مقتدرانه ای، انتظار 

فصل پرهیجان و موفقی را دارند.

طاهریان یک فصل دیگر در سیرجان
نازنین طاهریان، دروازه بان فصل گذشته تیم 
فوتبال بانوان گل گهر، همچنان در جمع شاگردان 
مریم جهان نجاتی باقی ماند و فصل جدید را با 
این تیم آغاز خواهد کرد. حفظ طاهریان باتجربه 
و مطمئن، به تیم گل گهر در خط دروازه ثبات و 
اعتمادبه نفس بیشتری می بخشد و نشان می دهد 
باشگاه به دنبال استحکام دفاعی و ادامه روند 

موفقیت های خود است.

 پیروزی تیم ملی فوتسال نوجوانان
 در دیدار دوستانه

تیم ملی فوتسال دختران نوجوان که اردوی 
آماده سازی خود را در مرکز ملی فوتبال آغاز کرده 
است، در یک دیدار دوستانه موفق شد تیم لیان 
را با نتیجه صفر-5 شکست دهد. شاگردان شریف 
با این پیروزی توانایی و هماهنگی خود را پیش از 

مسابقات رسمی نشان دادند.
 ملی پوشان در آخرین روز از اردوی آماده سازی 
خود به مصاف تیم ایران زمین ملارد خواهند 
رفت. این بازی ساعت ۱۰:۳۰ صبح روز سه شنبه 
۱۸ شهریور در سالن فوتسال مرکز ملی فوتبال 

برگزار می شود. 
تیم ملی دختران نوجوان با این اردو و بازی های 
دوستانه خود را برای حضور در سومین دوره 
بازی های آسیایی جوانان آماده می کند؛ مسابقاتی 
که از ۲۷ مهر تا ۹ آبان به میزبانی بحرین برگزار 
خواهد شد و فرصتی برای نشان دادن توانایی های 

ملی پوشان است.

 گرامیداشت هفته وحدت 
در اردوی تیم های ملی فوتسال نوجوانان

به مناسبت فرارسیدن هفته وحدت، مراسم 
ویژه ای در اردوی تیم های ملی فوتسال نوجوانان 

دختر و پسر برگزار شد. 
پیش از آغاز تمرین تیم ملی فوتسال نوجوانان 
دختران در مرکز ملی فوتبال، اعضای تیم با 
برگزاری آیین همدلی، یاد و نام این هفته را گرامی 
داشتند. همچنین تیم ملی فوتسال نوجوانان 
پسران پس از پایان تمرین خود، مراسم مشابهی 
را اجرا کردند. این برنامه ها با هدف ترویج 
همبستگی، همدلی و ارزش های فرهنگی و دینی 
میان ملی پوشان نوجوان برگزار شد و فرصتی 
فراهم کرد تا بازیکنان علاوه بر آمادگی ورزشی، با 
مفاهیم فرهنگی و اجتماعی نیز ارتباط نزدیک تری 

پیدا کنند.

سپیده نزهتی، یکی از چهره های 
شاخص فوتبال زنان ایران، شب 
ــی  ــی احساس ــار پیام ــا انتش ــته ب گذش
در  هم تیمی هایش  و  هواداران  از 
باشگاه ملوان بندرانزلی خداحافظی 
کرد. او که طی چند دوره با پیراهن 
سفید ملوان درخشید و یکی از ارکان 
تیم به شمار می رفت، حالا باید 
در جایی دیگر به میدان برود. اما 
جدایی نزهتی از ملوان تنها یک 

نقل وانتقال ساده نیست؛ بلکه 
آغاز بحثی تازه درباره شیوه برخورد 
باشگاه ها با بازیکنان باتجربه است.
ماجرا از جایی آغاز شد که پگاه 
نوری، سرمربی ملوان، در جریان 
نقل وانتقالات تابستانی به نزهتی 
اعلام کرد در فصل پیش رو به عنوان 
بازیکن روی او حساب نخواهد کرد. 
پیشنهاد نوری این بود که سپیده 
به جای ترک باشگاه، کفش هایش 
را آویزان کند و به کادرفنی بپیوندد 
اما نزهتی که خود را همچنان آماده 
می داند، این پیشنهاد را نوعی پایان 
تحمیلی بر دوران بازیگری اش تلقی 
را  جدایی  راه  داد  ترجیح  و  کرد 

انتخاب کند.
داستان های  یادآور  اتفاق  این 
مشابه در فوتبال مردان است. 

جایی که سرمربیان گاه ترجیح 
می دهند به جای بازیکن باتجربه، 
پرانرژی در  و  نیرویی جوان تر  از 
پست های حساس استفاده کنند. 
ــه ای مشابه  در پرسپولیس نیز نمون
رخ داد؛ وقتی وحید امیری با وجود 
جایگاه مهمش با تصمیم فنی کنار 
گذاشته شد و در نهایت راه جدایی 
را در پیش گرفت. همان طور که 
سال ها قبل وحید هاشمیان نیز 
ماجرا  این  به  نزدیک  تجربه ای 
داشت. مقایسه »سپیده-ملوان« با 
»وحید-پرسپولیس« نشان می دهد 
که چالش میان تجربه و جوانی، 
محدود به فوتبال مردان یا زنان 

نیست.
به  را  حق  می توان  سو  یک  از 
سرمربی داد چراکه هر مربی در 

نهایت مسئول عملکرد تیم است و 
طبیعی است که بخواهد با ترکیبی 
ــوی  ــود. از س ــدان ش ــر وارد می جوان ت
دیگر، بازیکنی مانند نزهتی حق 
دارد برای آینده حرفه ای اش خودش 
تصمیم بگیرد. وقتی او همچنان 
بازی  توانایی  می کند  احساس 
در سطح اول فوتبال را دارد، کنار 
ــش  ــد برای ــی می توان ــتن ناگهان گذاش

تلخ و غیرقابل پذیرش باشد.
این جدایی یک بار دیگر خأ بزرگ 
ایران را نشان داد؛ نبود  فوتبال 
فرهنگ درست در زمینه خداحافظی 
بازیکنان. در بسیاری از کشورها، 
باشگاه ها با برگزاری مراسم رسمی، 
تقدیر و حتی قراردادهای افتخاری، 
به بازیکنان خود فرصت می دهند 
تا در شأن کارنامه شان از میادین 

کنار بروند اما در فوتبال ایران، 
چه در بخش مردان و چه زنان، 
اغلب پایان ها رنگ اجبار و دلخوری 

می گیرند.
سپیده نزهتی شاید دیگر در ملوان 
او  نام  تردید  بدون  اما  نباشد، 
برای هواداران این تیم تداعی گر 

سال ها تلاش، تعصب و خاطرات 
ماندگار خواهد بود. این جدایی 
نه تنها پرسشی درباره آینده او، بلکه 
نقدی بر سازوکار فوتبال ایران است 
که هنوز نمی داند چگونه باید از 
سرمایه های انسانی اش بدرقه ای 

ــد. ــته باش ــور داش درخ

 خداحافظی تلخ سپیده نزهتی از ملوان

وقتی پایان ها هم رنگ جدایی می گیرند

آغاز فصل جدید فوتبال زنان فرانسه
لیون به دنبال هجدهمین قهرمانی

رقابت تنگاتنگ در لیگ برتر فوتسال
استقلال و سپاهان به جمع مدعیان پیوستند

فصل جدید رقابت های فوتبال 
زنان فرانسه در دو سطح حرفه ای، 
لیگ یک آرکما و لیگ دو، این هفته 

آغاز می شود. 
در این میان، کانون توجهات بیش 
از هر تیمی به سوی لیون دوخته 
شده است؛ تیمی که با نام جدید 
لیوننس به میدان می آید، اما 
همچنان در سودای تداوم سلطه 
تاریخی خود بر فوتبال زنان فرانسه 

. ست ا
قهرمانی  از  پس  باشگاه،  این 
مقتدرانه در فصل گذشته با کسب 
۲۰ پیروزی از ۲۲ مسابقه و گذر از 
مرحله پلی آف، اکنون در پی کسب 
هجدهمین عنوان قهرمانی خود 
در طول ۱۹ سال اخیر است. تنها 

پاری سن ژرمن در سال ۲۰۲۱ توانست 
این روند پیروزی را متوقف کند. 
امسال نیز پاری سن ژرمن به همراه 
پاریس اف سی اصلی ترین رقبای 

لیون محسوب می شوند.
این برای اولین بار در اروپا است 
که یک تیم زنان تمامی بازی های 
لیگ و جام های داخلی خود را در 
همان ورزشگاهی برگزار می کند که 
تیم مردان بازی می کنند. میشل 
کانگ، رئیس باشگاه لیون، این 
اقدام را »بازتعریف امکانات فوتبال 
زنان« دانسته و تأکید کرده است 
که هدف باشگاه ایجاد محیطی در 
سطح جهانی برای رشد قهرمانان و 
به نمایش گذاشتن جایگاه واقعی 

فوتبال زنان است.
در حوزه رسانه ای نیز تغییرات 
قابل توجهی رخ داده است. این 
لیگ با چند شبکه معتبر پخش 
زنده مسابقات ورزشی از جمله 

کانال اسپورت قرارداد همکاری امضا 
کرده است و در لیگ دو نیز پس از 
امضای قرارداد حق پخش با شبکه 
اسپورت اِن فرانس، دیدارهای 
مهم به شکل تلویزیونی پخش 

می شوند.
لونا لاپاسوس، مهاجم تیم تولوز در 
لیگ دو، پخش گسترده تر بازی ها را 
»گامی مثبت« تلقی کرده و معتقد 
است این امر به دیده شدن بیشتر 

فوتبال زنان کمک خواهد کرد.
 تولوز در فصل گذشته علی رغم قرار 
گرفتن در جایگاه سوم و داشتن تنها 
هشت امتیاز فاصله با صعود، از 

راهیابی به لیگ یک بازماند.
 لونا بر این باور است که تیمش، 
که سال گذشته تازه از لیگ سه 
صعود کرده بود، این بار با تجربه تر 
به میدان خواهد رفت و باید آماده 
رقابت با حریفان قدرتمندتری 

. شد با

فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان با 
حضور ۱۲ تیم آغاز گردیده و نویدبخش 
ــور  ــت. حض ــذاب اس ــگیر و ج ــی نفس رقابت
نظیر  سابقه  با  و  بزرگ  باشگاه های 
استقلال و سپاهان، در کنار تیم های 
ریشه داری چون نفت آبادان و مس 
رفسنجان، سطح کیفی مسابقات را ارتقا 
داده و انگیزه مضاعفی را در بین بازیکنان 
و مربیان ایجاد کرده است. باشگاه 
استقلال برای نخستین بار در لیگ برتر 
فوتسال زنان شرکت می کند و یارگیری 
قدرتمند این تیم، هیجان مضاعفی به 
مسابقات بخشیده است. در سوی دیگر، 
نفت آبادان نیز همچون فصول گذشته، 
با جذب بازیکنان باکیفیت، در زمره 
مدعیان اصلی قهرمانی قرار دارد. مس 
رفسنجان نیز با انجام نقل وانتقالات 

یج  نتا کسب  ل  نبا د به   ، فمند هد
درخشان در این فصل است. این تنوع 
در میان مدعیان قهرمانی، پیش بینی 
قهرمان را دشوار ساخته و انتظار می رود 
رقابت ها تا هفته های پایانی با جذابیت 
و هیجان فراوان پیگیری شود. لیگ 
امسال به دلیل افزایش تعداد هفته های 
به سال  مسابقه )۲۲ هفته( نسبت 
گذشته دشوارتر خواهد بود. از این 
و  پایان فصل  تا  تیم ها  پایداری  رو، 
جلوگیری از انصراف های نیمه راهی، از 
اهمیت بسزایی برخوردار است. حضور 
تنها موجب  نه  و سپاهان  استقلال 
افزایش کیفیت لیگ می شود، بلکه 
انگیزه بازیکنان را نیز به شدت تقویت 
ــال  ــه امس ــود ک ــی می ش ــد. پیش بین می کن
ــا پنج تیم، مدعی اصلی کسب  چهار ی
باشند. در خصوص  عنوان قهرمانی 
ــای  ــه رقابت ه ــگ ب ــان لی ــم قهرم ــزام تی اع
کافا، نظرات متفاوتی وجود دارد. برخی 
ــه  ــتر جنب ــم بیش ــن تصمی ــه ای ــد ک معتقدن

هیجانی دارد و نمونه مشابهی در سطح 
ــت  ــده اس ــنهاد ش ــدارد. پیش ــی ن بین الملل
که فدراسیون فوتبال، پیگیر راه اندازی 
لیگ باشگاه های آسیا باشد تا قهرمان 
برای حضور در  ایران فرصتی واقعی 

عرصه بین المللی پیدا کند.
شرایط تیم ملی فوتسال زنان برای 
حضور در نخستین دوره جام جهانی 
فوتسال زنان، دشوار توصیف شده 
اردوهای  برگزاری  علی رغم  است. 
در  ملی  تیم  به  بی توجهی  مستمر، 
سال های گذشته، موجب عقب ماندگی 
این تیم شده است. گلایه های شهرزاد 
مظفر، سرمربی سابق تیم ملی، درباره 
جوانگرایی، منطقی به نظر می رسد. 
ه  د ستفا ا نع  ما  ، ها نسر سپا ا ر  فشا
باشگاه ها از بازیکنان جوان می شود 
و این موضوع، وابستگی تیم ملی به 
بازیکنان باتجربه را افزایش داده و روند 
ــان را  ــال زن ــه فوتس ــد ب ــل جدی ــق نس تزری

کند کرده است.

نقل و انتقالاتسوژه

زنان،  برتر  لیگ  پرهزینه  تازه وارد  از 
شیرهای شهر لندن، با حضور پر سر و 
صدا و خریدهای جنجالی تابستانی، انتظار 
می رفت موجی تازه در لیگ ایجاد کند، اما 
اولین بازی خود را به شکل ناامیدکننده ای 

به هم زد.
این تیم مستقل و ثروتمند امریکایی، با 
سرمایه گذاری میلیونی مالک خود میشل 
کانگ و جذب ۱۷ بازیکن جدید، از جمله 
ستارگانی چون نیکیتا پاریس و کیتی زلم، 
وعده داده بود که نظم موجود لیگ را به 
هم بریزد اما همه این هیاهو در میدان به 

سرعت محو شد.
در بازی افتتاحیه مقابل آرسنال، قهرمان 
اروپا، انتظار می رفت شیرهای شهر لندن 
بتوانند حداقل کمی از فشار تیم میزبان 
بکاهند. اما این تیم تازه وارد با ارائه یک 

عملکرد ضعیف، به جای رقابت جدی، 
بیشتر شبیه یک گروه تازه کار سردرگم 
به نظر رسید. تنها نکته مثبت بازی، گل 
اول از طریق پنالتی کاپیتان کوسوواره 
آسلاانی بود که با اشتباه مدافع جوان 
آرسنال، کتی رید، به دست آمد. این گل 
کوتاه مدت شادی ایجاد کرد اما برای طول 

بازی کافی نبود.
پس از گل اول، ضعف تاکتیکی و ناتوانی 
در کنترل توپ و ساخت موقعیت، بیش 
از پیش نمایان شد. آرسنال خیلی زود 
با نمایش هماهنگ و پرسینگ منسجم، 
کنترل بازی را در دست گرفت. ستاره 
جدید، اولیویا اسمیت، اولین زن یک 
میلیون پوندی دنیا، با یک شوت تماشایی 
از راه دور گل تساوی را وارد دروازه کرد و عملاً 
نشان داد تفاوت سطح تیم ها چقدر است.
در ادامه نیمه اول، کلویی کلی با یک 
ضربه نزدیک به دروازه گل دوم آرسنال 
را زد تا شیرهای شهر لندن در فاصله 
کوتاهی از برتری پیشین خود سقوط کنند. 
ضعف های دفاعی و کمبود هماهنگی بین 
بازیکنان تازه وارد بیش از پیش نمایان 
شد و فرصت های متعدد آرسنال را بدون 

از شروع پر سر و صدا تا نتایج فاجعه

لندن سیتی 4 تایی شد

مشکل به گل تبدیل کرد.
در دقایق پایانی، تعویض های آرسنال 
با ورود ستینا بلاکستنیوس و فریدا 
مانوم تکمیل کننده فاجعه شیرهای 
شهر لندن بود و نتیجه نهایی ۱-۴ به 
سود میزبان رقم خورد. تیم تازه وارد 
با وجود حضور ستارگان و سرمایه 
فراوان، نتوانست حتی جلوی گلزنی 

تعویضی های آرسنال مقاومت کند.

پیام روشن این بازی برای همه روشن 
است؛ پول و سر و صدا نمی تواند جای 
تجربه، هماهنگی و تمرین را بگیرد. 
شیرهای شهر لندن با تمام خریدهای 
بزرگ و انتظارات بالا، اولین آزمون 
واقعی خود در لیگ را خراب کردند و 
نشان دادند که هنوز مسیر طولانی برای 

رقابت واقعی با تیم های برتر دارند.
آرسنال، در حالی که جشن قهرمانی 

اروپا را پشت سر گذاشته، این بازی را 
به عنوان یک هشدار ساده گذراند و 
آماده ادامه فصل است. اما شیرهای 
شهر لندن باید خیلی سریع درس 
بگیرند و هماهنگی تیمی، دفاع منسجم 
و تاکتیک های کاربردی را جدی بگیرند، 
وگرنه این شروع پر سروصدا، تنها به 
یک شکست تحقیرآمیز تبدیل خواهد 

. شد

 شیرهای شهر 
لندن با تمام 

خریدهای 
بزرگ و 

انتظارات بالا 
اولین آزمون 

واقعی خود 
در لیگ را 

خراب کردند 
و نشان دادند 
که هنوز مسیر 

طولانی برای 
رقابت واقعی 

با تیم های 
برتر دارند
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